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Η κατάσταση με τις κενές 
συσκευασίες φυτοφαρμάκων 

μας απειλεί όλους!
  Δυστυχώς επανερχόμαστε για μια ακόμη φορά σε ένα 

θέμα που αφορά την δημόσια υγεία και αναφερόμαστε 

στις κενές συσκευασίες φυτοφαρμάκων που απορρίπτονται 

ανεξέλεγκτα και αποτελούν μια διαρκή υγειονομική 

απειλή. Σωροί από κενές συσκευασίες φυτοφαρμάκων 

μολύνουν την ευρύτερη περιοχή, αφού τα υπολείμματα των 

δηλητηρίων χύνονται κοντά σε καλλιεργήσιμες εκτάσεις, 

κατοικημένες περιοχές και το χειρότερο μολύνουν τον 

υδροφόρο ορίζοντα. Οι προσπάθειες του δήμου δεν έχουν 

βρει ανταπόκριση και είναι πλέον επιτακτική ανάγκη να 

μιλούμε για δραστικά μέτρα που θα πρέπει να πατάξουν 

την ασυδοσία και να φέρουν άμεσα αποτελέσματα. Άμεση 

συνεργασία και παρέμβαση της Αστυνομίας και της 

Εισαγγελίας για να εντοπίζονται οι παραβάτες μέσω των 

παρτίδων συσκευασιών και να επιβάλλονται αυστηρές 

ποινές μήπως και «μαζευτούν» οι ασυνείδητοι που κάνουν 

την δουλειά τους και σκορπίζουν τον καρκίνο χωρίς 

συναίσθηση της ζημιάς που προκαλούν. Ξυπνήστε γιατί 

συνεχίζεται μια κατάσταση που μας απειλεί όλους!    

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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«Περίσσεψαν»καιπάλιοικενέςσυσκευασίες
φυτοφαρμάκων

ΟαναγνώστηςΧρυσόστομοςΚραιπαλίδηςμαςέστειλεφωτογραφίεςαπότοΜακροχώρι,Λυκογιάννη,δρόμοςγια
εκπαιδευτήριαΣαφαρίκακ.α.,όπουκαιπάλιοισωροίμε τις«δηλητηριώδεις»κενέςσυσκευασίεςφυτοφαρμάκωνέ-
χουνσωρευτείεπικίνδυναγιατηνδημόσιαυγεία.Οιεικόνεςστηνκρίσησας,ενώπερισσότεραγιατοθέμαδιαβάστε
στησημερινήΘέσημας.

Σημαντικά, από τη συνέντευξη Τύπου
Τζιτζικώστα – Καλαϊτζίδη

Στο περιθώριο της χθεσινής συνέντευξης
Τζιτζικώσταμπήκαν ερωτήματααπό εκπροσώ-
πουςτωνΜΜΕκαιγια ταάλλαμεγάλαθέματα
καιέργατηςΗμαθίαςπουχρονίζουν:

Νοσοκομείακαινέαπτέρυγα
Οπεριφερειάρχης απάντησε ότι η νέαπτέ-

ρυγα τουνοσοκομείουΒέροιας,θα είναι έτοιμη
μέχριτοτέλοςτηςχρονιάς,τοαργότερο.

Γιατονιατροδικαστήστονοσοκομείοτης
Νάουσας ο Κ. Καλαϊτζίδης είπε ότι το αίτημα
έγινε στην 3ηΥΠΕ και στο διοικητή του νο-
σοκομείου Βέροιας αλλά δεν προχώρησε και
ότι ο διοικητής του νοσοκομείου τηςΝάουσας
το έστειλε εκ νέου και με τηνβοήθειαΒεσυρό-
πουλουπροσελήφθηεπικουρικόςιατροδικαστής
στηΝάουσα επειδή εκεί υπάρχει νεκροτομείο.
Θα γίνει προσπάθεια να έρθει και μόνιμος ια-
τροδικαστής.

ΓιατογυναικολογικότμήματηςΝάουσας,είναιαπόταπρώταθέματαπουέθεσεηΠεριφέρεια,δυστυχώςόμως
οιαρμοδιότητεςυγείαςδενβρίσκονταιστηνΠεριφέρειαηοποίαγνωρίζει τιςανάγκεςτηςκοινωνίας.«Μίαχώραμεμια
δημογραφικήβόμβασταπόδιατης,δενμπορείνααγνοείτέτοιαθέματαόπωςηλειτουργίατουγυναικολογικού…Είμαστε
διατεθειμένοιναδιαθέσουμεκονδύλιααπότοΕΣΠΑ,αλλάτοπράσινοφωςπρέπειναδοθείαπότουπουργείο»,είπεο
Τζιτζικώστας.

ΓιατοτελωνείοστηνΚουλούρα
Οκ.Καλαϊτζίδηςείπεότιαπότο2014πουανέλαβετηνδιοίκησητηςΗμαθίαςέβγαλεέξωτουςουκολίγουςκαταπατη-

τές,παραχώρησεκαιτονχώροκαιεπεσήμανεότιδενυπάρχεικανείςστηνΗμαθίαπουδενθέλειναγίνειτοτελωνείο,το
οποίοείναιστιςπροτεραιότητεςτηςΠεριφέρειας.«Κάναμεόλεςτιςδιαδικασίεςαπότηνπλευράμαςκαιτώραείναιηώρα
νασυνεχιστείηπρωτοβουλία…Αλλάγιαναπετύχειχρειάζεταιηστήριξητηςπολιτείαςκαιτουιδιωτικούτομέα»

«ΟάξοναςΣκύδρας-Πατρίδαςθαγίνει…Τελείακαιπαύλα!»
 Είναι δεδομένο ότι τοστηρίζουμε, απάντησεοκ.Μπίλιας (φωτό δίπλα),

λέγοντας ότι ο κάθετος άξοναςπεριλαμβάνει δύο τμήματα: το τμήμαΣκύδρα-
Νάουσαόπουπροέκυψεέναζήτημααρχαιολογίαςμετηνεύρεσητάφων,οπότε
χρειάζεται τροποποίηση τηςμελέτηςγιαναμετακινηθείοάξονας τηςοδούκαι
γιατοδεύτεροτμήμαΒέροιας-Πατρίδας,μέχριτοτέλοςτου2021ολοκληρώνο-
νταιτατεύχηδημοπράτησηςκαιαναζητούνταιπόροιχρηματοδότησης.«Όπως
έγινεμετονάξοναΘεσσαλονίκης-Έδεσσαςπουδιεκδικήσαμεκαιτοπετύχαμε,
έτσι θα γίνει καιηολοκλήρωση τουάξοναΣκύδρα-Βέροια, είναιπρώτη
προτεραιότητακαιθαγίνει…Τελείακαιπαύλα»,τόνισεοΠεριφερειάρχης.

ΓιατησυμφωνίατωνΠρεσπών
ΕπανέλαβεότιεμμένειστηναρχικήτουθέσηοΤζιτζικώστας,καιτηνχαρακτήρισεκαιπάλιεπιζήμιακαικακήσυμφω-

νία,απότοντρόποπουδενεφαρμόζεταιεκμέρουςτωνΓειτόνων.

Κ. Καλαϊτζίδης: «Με τα ενοίκια που δώσαμε τόσα χρόνια, 
θα είχαμε αγοράσει τη μισή Βέροια»

ΗΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίαςαπότο2014πουξεκίνησεηθητείαΚαλαϊτζίδη,πλήρωνεγιαενοίκιακτιρίωνκαιχώ-
ρωνστέγασηςτωνυπηρεσιώντης,τοποσότων600.000ευρώτοχρόνο,ταοποίασταδιακάμειώθηκανκαιέφτασανστα
300.000.ΑυτάταχρήματαμετηνκατασκευήτουΔιοικητηρίουπουθασυγκεντρώσειόλεςτιςυπηρεσίεςμαζί,θαεξοικονο-
μηθούνσεόφελοςτηςΗμαθίαςκαιτωνπολιτών,είπεκατάτηχθεσινήσυνέντευξηΤύπουοαντιπεριφερειάρχης,τονίζοντας
ότι«μεταενοίκιαπουδώσαμετόσαχρόνια,θαείχαμεαγοράσειτημισήΒέροια».
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Συνέντευξη Τύπου χθες με είδηση…
Τον Σεπτέμβριο η δημοπράτηση του Διοικητηρίου Ημαθίας, 

με προοπτική εγκαινίων το 2024
-Απ. Τζιτζικώστας: «Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας αποκτά επιτέλους το δικό της σπίτι»

Το Διοικητήριο της Ημαθίας, η 
δημοπράτηση του οποίου αναμέ-
νεται τον Σεπτέμβριο, ήταν το α-
ντικείμενο της χθεσινής επίσκεψης 
Τζιτζικώστα στη Βέροια και της συ-
νέντευξής του στα τοπικά ΜΜΕ. 

«Το είπαμε και το κάνουμε 
πράξη. Η Περιφερειακή Ενότητα 
Ημαθίας αποκτά επιτέλους το δι-
κό της σπίτι». Μ αυτή τη δήλω-
ση-είδηση ξεκίνησε η συνέντευξη, 
στην αίθουσα του Επιμελητηρίου, 
από τον Περιφερειάρχη Κεντρι-
κής Μακεδονίας(ΠΚΜ) Απόστολο 
Τζιτζικώστα, παρουσία του αντι-
περιφερειάρχη Ημαθίας Κώστα 
Καλαϊτζίδη και του αντιπεριφε-
ρειάρχη υποδομών και δικτύων, 
Πάρι Μπίλια. Παρόντες και οι πε-
ριφερειακοί σύμβουλοι Ημαθίας 
κ.κ. Μουρτζίλας και Νεστορόπουλος.

 «Μετά από μεθοδικές κινήσεις, λύσαμε τα τρία μεγάλα προβλή-
ματα, ώστε να γίνει πράξη το διοικητήριο: Πρώτον, το  χωροταξικό, 
εκεί δηλαδή όπου θα ανεγερθεί. Βρήκαμε οικόπεδο στο καταλληλότερο 
σημείο της πόλης,  στην είσοδο, κινηθήκαμε άμεσα, το ζητήσαμε απο 
την Πολιτεία και με τη βοήθεια  του υφυπουργού κ. Βεσυρόπουλου 
λύθηκε ταχύτατα το ζήτημα. Δεύτερον, η ωριμότητα του έργου.   Πολύ 
σύντομα με τον κ.Μπίλια και τον κ. Καλαϊτζίδη ετοιμάσαμε μία άρτια 
και ολοκληρωμένη πρόταση χρηματοδότησης από ένα μικτό σχήμα, με 
πόρους της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και του προγράμματος 
Αντώνη Τρίτση.  Η χρηματοδότηση, εγκρίθηκε με πράξη και τρίτον, τον  
Σεπτέμβριο ξεκινάει η δημοπρασία και το διαγωνιστικό μέρος που ανα-
μένεται να διαρκέσει έξι μήνες. Οπότε, στις  αρχές του 2024 αναμένεται 
η ολοκλήρωση του νέου κτιρίου που θα στεγάσει όλες τις υπηρεσίες της 
Ημαθίας», τόνισε ο κ. Τζιτζικώστας.

Για την Ημαθία και την Κ. Μακεδονία του μέλλοντος
«Η  Ημαθία θα αποκτήσει ένα κτίριο αντάξιο της ιστορίας της περιο-

χής, το ύψος έργου ανέρχεται στο ποσό των 28.110.000 ευρώ με ΦΠΑ, 
θα βρίσκεται στην είσοδο της πόλης και στόχος είναι να αποτελέσει 
σημείο αναφοράς και τοπόσημο για όλη την κεντρική Μακεδονία, με βα-
ρύτητα στον αρχιτεκτονικό σχεδιασμό και πλεονέκτημα το περιβαλλοντι-
κό αποτύπωμα που θα αφήσει, ως προς την εξοικονόμηση ενέργειας» 
πρόσθεσε ο Περιφερειάρχης, ενώ ο κ. Καλαιτζίδης υπογράμμισε και την 
ωφέλεια της εξοικονόμησης πόρων από  τα ενοίκια που δίνει τόσα χρό-
νια  η Αντιπεριφέρεια. 

Το διοικητήριο μαζί με όλα τα υπόλοιπα έργα που τρέχουν και ολο-
κληρώνονται στην Ημαθία, όπως το μουσείο των Αιγών, η αναβάθμιση 
των νοσοκομείων, το οδικό δίκτυο, το φυσικό αέριο κ.α. αποτελούν ση-
μεία της μάχης της ΠΚΜ, ώστε «σε 7 χρόνια να ολοκληρωθεί το όραμα 
μας και να χτίσουμε την Κεντρική Μακεδονία του μέλλοντος», είπε ο κ. 
Τζιτζικώστας.

 Από την πλευρά του  ο κ. Καλαϊτζίδης επεσήμανε την ετοιμότητα 
της Αντιπεριφέρειας που είχε ήδη προχωρήσει στην μελέτη πριν ακόμα 
παραχωρηθεί ο χώρος, παρότι κάποιοι μπορεί να μην πίστευαν ότι το 
έργο αυτό μπορεί να γίνει…Ευχαρίστησε τον ημαθιώτη υφυπουργό Απ. 
Βεσυρόπουλο για την θετική έκβαση αλλά παράλληλα και όλους όσοι 
βοήθησαν και αγωνίστηκαν μέχρι να γίνει πράξη το διοικητήριο, ένα 
έργο πρότυπο για την Ημαθία, όπως είπε.

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Τα τεχνικά χαρακτηριστικά του κτιρίου ανέλυσε ο κ.Μπίλιας τονίζο-

ντας ότι ήταν στις προτεραιότητες  του Περιφερειάρχη, σε μία δύσκολη 
περίοδο ενώ οι  υπηρεσίες της περιφέρειας εργάστηκαν ώστε να φτά-
σουν σε αυτό το αποτέλεσμα που ανακοινώθηκε  χθες και ευχαρίστησε 
τον κ.Καλαϊτζίδη για την αμέριστη συμπαράσταση, τους περιφερειακούς 
συμβούλους και τους μηχανικούς των τεχνικών υπηρεσίες της Ημαθίας 
για τη συνεργασία με τους μηχανικούς της  περιφέρειας.

Τα τεχνικά χαρακτηριστικά του νέου Διοικητηρίου Ημαθίας όπως τα 
παρουσίασε ο Αντιπεριφερειάρχης Υποδομών και Δικτύων κ. Πάρις 
Μπίλλιας, περιγράφονται ως εξής:

Το διοικητήριο της Βέροιας θα κατασκευαστεί στην είσοδο της πόλης 
σε μια  περιοχή που έχουν χωροθετηθεί και άλλα κτίρια δημοσίου ενδια-
φέροντος, σε οικόπεδο εμβαδού 33.478,92 τ.μ. που μας παραχωρήθη-
κε από την ΚΥΔ

Στο κτίριο προβλέπεται στεγαστούν όλες οι υπηρεσίες της ΠΕ Ημα-
θίας καθώς και η κατασκευή αίθουσας εκδηλώσεων χωρητικότητας 150 
ατόμων

Το σύνολο της δόμησης υπόγεια και υπέργειοι όροφοι είναι περίπου 
10.000,00 τμ  

Η προνομιακή θέση του οικοπέδου, το γεγονός ότι το νέο κτιριακό 
συγκρότημα της ΠΕ Ημαθίας θα είναι ορατό από τους διερχόμενους 
επί της Εγνατίας Οδού, η εγγραφή του μέσα σε μια περιοχή υψηλού 
φυσικού κάλλους, ως τμήμα ενός συνόλου δημοσίων κτιρίων με ιδιαί-
τερη φυσιογνωμία (υφιστάμενο Δικαστικό Μέγαρο, μελλοντικό κτίριο 
της Αστυνομίας), αλλά και ο εγγενής συμβολισμός του, ως ανώτερου 
διοικητικού κτιρίου της Περιφερειακής Ενότητας, υποχρεώνουν στην 
αρχιτεκτονική αντιμετώπισή του ως κορυφαίο αστικό τοπόσημο. Έτσι, ο 
σχεδιασμός του κτιρίου ακολουθεί τις παρακάτω βασικές αρχές:

• Ιδιαίτερη σημασία δίνεται στην ένταξη του κτιρίου στο φυσικό περι-
βάλλον και στη μορφολογία του οικοπέδου και του περιβάλλοντα χώρου

• Η εικόνα του κτιρίου πρέπει να αντανακλά τη σημασία του ως ση-
μαντικού δημόσιου κτιρίου

• Είναι απαραίτητη η δημιουργία ανάλογου υπαίθριου δημόσιου χώ-
ρου για την υποδοχή του κοινού

• Πρέπει να συνεκτιμηθεί το σύνολο των γενικών και επιμέρους λει-
τουργικών απαιτήσεων για την εξυπηρέτηση τόσο των διατμηματικών, 
όσο και των ενδοτμηματικών λειτουργιών

• Ο αρχιτεκτονικός σχεδιασμός πρέπει να ενσωματώνει ομαλά τις 
βασικές αρχές του βιοκλιματικού σχεδιασμού και των παθητικών συστη-
μάτων για τη βελτίωση της ενεργειακής συμπεριφοράς του κτιρίου. 

Περιγραφή του κτιρίου
Σύμφωνα με την Αρχιτεκτονική μελέτη, το κτίριο αναπτύσσεται σε 

τέσσερα επίπεδα, με τρόπο που οι κτιριακοί όγκοι εντάσσονται και ακο-
λουθούν τη μορφολογία του οικοπέδου. Δύο πτέρυγες υπό γωνία, πα-
ράλληλες με το ΝΔ και το ΝΑ όριο του οικοπέδου, διαμορφώνουν έναν 
χώρο υποδοχής στο κτίριο με αλλεπάλληλα επίπεδα.

Η μεγαλύτερη σε μήκος πτέρυγα χωροθετείται παράλληλα με την 
κλίση του οικοπέδου και την οδική αρτηρία και «υπογραμμίζει» τον 
κυρίαρχο πευκώνα που βρίσκεται σε επαφή. Η πτέρυγα αναπτύσσεται 
σε τρία υπέργεια επίπεδα και ένα υπόγειο. Η λιτότητα και η σαφήνεια 
που ακολουθεί ο σχεδιασμός στη διαχείριση των μορφολογικών ζητημά-
των, υπογραμμίζουν την κλίμακά της, ενώ η συγκράτηση της καθ’ ύψος 
ανάπτυξης του κτιρίου στοχεύει στην ενσωμάτωσή στο ανάγλυφο της 
περιοχής.

Η δεύτερη πτέρυγα, μικρότερη σε μήκος, οργανώνεται σε τρία υπέρ-
γεια επίπεδα και διασπάται σε επιμέρους κυβικές ενότητες, αποκαθι-

στώντας αντιληπτικά την πρόσληψη του κτιρίου ως σύνθεση διακριτών 
γραμμικών πρισμάτων. Στη συμβολή των δύο πτερύγων ο κτιριακός 
όγκος διασπάται στα δύο πρώτα επίπεδα επιτρέποντας τη θέα προς 
τον πευκώνα, μέσω των μεγάλων υαλοστασίων.

Η κεντρική είσοδος του κτηρίου ορίζεται στη συμβολή των δύο πρι-
σματικών όγκων. Στα δύο πρώτα επίπεδα, τα διαφανή (κρυστάλλινα) 
όρια της κεντρικής εισόδου επιτρέπουν την οπτική συνέχεια του πευκώ-
να μέσα στο κτίριο. Ανεξάρτητη είσοδος προβλέπεται για την Αίθουσα 
Εκδηλώσεων προκειμένου να εξασφαλισθεί δυνατότητα λειτουργίας της 
εκτός του ωραρίου εργασίας των λοιπών ενοτήτων.

Στο εσωτερικό του κτιρίου οργανώνονται εσωτερικά αίθρια για την 
ενίσχυση του φυσικού φωτισμού και τη συμβολή στη βελτίωση του φυ-
σικού δροσισμού.

Ο μεγάλος αύλειος χώρος (πλατεία) διαμορφώνεται στη συμβολή 
των δύο πρισμάτων, στο ίδιο επίπεδο με την είσοδο της Αίθουσας Εκ-
δηλώσεων. Το επίπεδο της πλατείας συνδέεται με την κεντρική είσοδο 
του κτιρίου με σύστημα κλιμάκων και ραμπών, δημιουργώντας κλιμα-
κωτά επίπεδα που μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως σημεία στάσης, 
ανάπαυσης και αναμονής με ανεμπόδιστη θέα.

Η είσοδος στο οικόπεδο γίνεται από κόμβο επί της τοπικής οδού 
εξυπηρέτησης με άξονα με νησίδα που καταλήγει σε διαμόρφωση επιβί-
βασης και αναστροφής.

 Δυτικά του άξονα εισόδου διαμορφώνεται ο χώρος στάθμευσης αυ-
τοκινήτων προσωπικού και επισκεπτών συνολικής χωρητικότητας 195 
θέσεων, από τις οποίες οι 14 θέσεις είναι για οχήματα ατόμων με μειω-
μένη κινητικότητα. Οι νησίδες πρασίνου εντός του χώρου στάθμευσης 
θα φυτευτούν με φυλλοβόλα δέντρα. Ο λοιπός υπαίθριος χώρος του 
οικοπέδου προβλέπεται να παραμείνει χωρίς ιδιαίτερες διαμορφώσεις 
προκειμένου να αποδοθεί για την ενίσχυση της υφιστάμενης βλάστησης 
(πευκώνας).

Στο δώμα του μείζονος πρίσματος προβλέπεται η εγκατάσταση φω-
τοβολταϊκών panels. 

 Προϋπολογισμός και χρονοδιάγραμμα
Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 28.110.000,00 € (με Φ-

ΠΑ). Το έργο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης 
με ποσό 10.000.000,00€.

Ο διαγωνισμός για την κατασκευή του έργου αναμένεται να ξεκινήσει 
το προσεχές Φθινόπωρο, η υπογραφή της σύμβασης θα γίνει μέχρι το 
Μάρτιο του 2022 και η κατασκευή του έργου προβλέπεται να ολοκλη-
ρωθεί μέχρι το τέλος του 2023

Και ευχή Τζιτζικώστα για τα εγκαίνια 
Ο περιφερειάρχης έκανε και μία ευχή για την ολοκλήρωση και πα-

ράδοση του έργου: να είναι όλοι όρθιοι και καλά και ως διοίκηση εκ 
νέου, να εγκαινιάσουν όλοι μαζί το νέο Διοικητήριο που απευθύνεται σε 
εργαζόμενους και πολίτες, αφού θα έχει τον συντονισμό των υπηρεσιών 
υπό την ίδια στέγη καθώς και  καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών της 
Ημαθίας σε ένα κτήριο με συγκεντρωμένες όλες τις υπηρεσίες. 

Σοφία Γκαγκούση



Για 7η συνεχή χρονιά το Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους 
Αλεξάνδρειας κατάφερε να μας ταξιδέψει μέσα από τις ταινίες που 
προβλήθηκαν στην διάρκεια του.

Το ιστορικό Κονάκι επιλέχθηκε ως χώρος για το φεστιβάλ και με-
ταμορφώθηκε αυτές τις 3 ημέρες προβολών μαγεύοντας μας με την 
ιδιαίτερη ατμόσφαιρά του και τις ιστορίες που ξεπρόβαλαν από το ερει-
πωμένο κτίριο.

Ένα ακόμα φεστιβάλ έφτασε στο τέλος του αφήνοντάς μας με ένα 
αίσθημα ευχαρίστησης για το αποτέλεσμα και μια γλυκόπικρη προσμο-
νή μέχρι να έρθει το επόμενο.

Η τελετή λήξης με το Μουσικό Σχήμα ΜΠΟΥΣΟΥΛΑΣ σε μουσικές 
του Θάνου Μικρούτσικου έριξαν μοναδικά την αυλαία του φεστιβάλ και 
καταχειροκροτήθηκαν από όσους βρέθηκαν στο Δημοτικό Αμφιθέατρο 
Αλεξάνδρειας την Κυριακή 4/7.

Όλοι εμείς τα μέλη της ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ και οι εθελοντές του φε-
στιβάλ σας ευχαριστούμε για την αγάπη που μας δείχνετε. 

Στην διάρκεια του φεστιβάλ προβλήθηκαν 27 ταινίες από όλο τον 
κόσμο, 27 ιστορίες, 27 ιδέες, 27 προσπάθειες  που επιλέχθηκαν μέσα 
από εκατοντάδες υποβολές ταινιών και ταξίδεψαν μέχρι την Αλεξάν-
δρεια.

Ο πολιτισμός στις δύσκολες εποχές που ζούμε αποτελεί ένα μέσο 
διαφυγής, δημιουργίας και προβληματισμού, και αυτό επιθυμούμε 
να  εκφράσουμε μέσα από τις δράσεις του συλλόγου είτε αυτές είναι 
κινηματογραφικές, είτε θεατρικές είτε από κάθε άλλη μορφή σύγχρονης 
τέχνης.

Σας καλούμε να συμμετέχετε ενεργά στο σύλλογο και να επισκε-
φθείτε τον νέο μας χώρο πολιτισμού στην οδό Σοφοκλή Βενιζέλου 9.

Είναι τόσοι πολλοί αυτοί που συνέβαλαν στην υλοποίηση του φε-
στιβάλ, που εργάστηκαν ακούραστα για μήνες που το ευχαριστώ είναι 
μικρό για τις προσπάθειες τους.

Ευχαριστούμε
Τον Δήμαρχο κ. Γκυρίνη, την ΚΕΔΑ και τον πρόεδρο της κ. Σταυρή 

Μανώλη για την στήριξη στο φεστιβάλ.
Την ΕΣΤΙΑ ΡΟΥΜΛΟΥΚΙΩΤΩΝ και τον κ. Νταμτσιόπουλο καθώς και 

την κ.Βετσοπούλου για την παραχώρηση του χώρου των προβολών. 
Τους χορηγούς μας χωρίς τους οποίους τίποτα απ όλα αυτά δεν θα 

μπορούσε να συμβεί.
Τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης που προβάλουν όλες μας τις δρά-

σεις.
Τον καλλιτεχνικό μας διευθυντή κ. Κουφονίκο Γιάννη
Τους δημιουργούς που μας εμπιστεύτηκαν τις ταινίες τους 
Την κριτική μας επιτροπή :
Βλαχογιάννη Ιφιγένεια
Ζερβουδάκη Δημήτρη
Λιάκου Άντα
Φλωράκη Ηλία
Matthew Pateman
Το μουσικό σχήμα ΜΠΟΥΣΟΥΛΑΣ και την κα Πένσου Μάγδα και 

τον κο Γελαράκη Γιώργο για την συμμετοχή τους αφιλοκερδώς στην 
συναυλία λήξης καθώς και τους Γιάννη Γεωργουδάκη (κλασική κιθάρα) 
και Λάζαρο Μπίντση (σαξόφωνο). Καθώς και τους Κουτσάμπαση Τάσο 
και Ζήνδρο Κώστα για τις αφηγήσεις.

Τις Δημητριάδου Χριστίνα και η Πασχαλιώρη Σταματία για την επι-
μέλεια του βίντεο για το Κονάκι με την συμμετοχή των Μοσχόπουλου 
Ιωάννη, Πανταζόπουλου Δημήτρη, Μερτζανίδη Γιώργου και Μπέλου 
Δημήτριου, Χρύσας Αντωνίου (αφήγηση), Βασίλη Βαγενά (εναέριες 
λήψεις). 

Τον Ηλία Φλωράκη για την δωρεάν υλοποίηση εργαστηρίων.
Όλα τα μέλη, τους εθελοντές και τους φίλους του φεστιβάλ που με 

την συμμετοχή τους και την παρουσία τους κάνουν κάτι που πολλές 
φορές μοιάζει απίθανο να γίνεται δυνατό!!

Το Δ.Σ Κινηματόδρασις
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα 
ό τι:

Ο ΡΕΠΠΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Δη-
μητρίου και της Αθηνάς, το γένος 
Μαυροματίδου, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΣΑΛΙΑΡΑ 
ΕΛΕΝΗ του Αθανασίου και της Μα-
ρίας, το γένος Κωστηκίδου, που γεν-

νήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευ-
τούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό 
Αγ. Δημητρίου Μ. Σάντας Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό
τι:

Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙ
ΝΟΣ του Ιωάννη και της Στεργιανής, 
το γένος Τσανάκα, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΜΠΕΛΛΑ 
ΜΑΡΙΑ του Νιαρχου και της Αθηνάς, 
το γένος Λαμπροπούλου, που γεννή-

θηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν 
με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίων 
Αναργύρων Βέροιας.

Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
> απολύμανση πριν κάθε προβολή,
> μεγάλες αποστάσεις 
> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

Black Widow  ( Marvel )
Μία κατάσκοπος   Avenger
Σκηνοθεσία: Cate Shortland
Σενάριο: Eric Pearson
T r a i l e r :  h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m /

watch?v=IsQPTH5a0oE 
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:    
Πέμπτη 8/7 Σάββατο 10/7 Κυριακή 11/7 – Τρίτη 13/7 

στις 21.00 
Προβολές στην Κλειστή Αιθ1 αίθουσα: 
Παρασκευή 9/7 – Δευτέρα 12/7 – Τετάρτη 14/7 στις 21.00
Μόνο για την κλειστή Αιθ1 : (ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΕΠΙΔΙΕΞΗ 

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ)
• Πιστοποιητικό εμβολιασμού ή πιστοποιητικό νόσησης 

(30 ημέρες από τον πρώτο θετικό έλεγχο)
• Βεβαίωση αρνητικού εργαστηριακού ελέγχου για κο

ρονοιό COVID19 με τη μέθοδο PCR /  ή ρινοφαρυγγικού 

επιχρίσματός εντός των τελευταίων 72 ωρών  / ή είτε αυ
τοδιαγνωστικού ελέγχου selftest εντός 24 ωρών

Θέατρο: Το όνειρο του Σκιάχτρου 
Στην Θερινή αίθουσα Παρασκευή 9/7 στις 21.15
Θέατρο: Η χιονάτη στο δάσος των νάνων  
Στην Θερινή αίθουσα Δευτέρα 12/7 στις 20.30
Stand Up comedy: Γιώργος Χατζηπαύλου 
Στην Θερινή αίθουσα Τετάρτη 14/7 στις 21.15

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύν
δεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     8/7/21 - 14/7/21

Το Επιμελητήριο 
Ημαθίας 

στην 85η ΔΕΘ

Το Επιμελητήριο Ημαθίας, συνεχίζοντας τις δράσεις εξωστρέ-
φειας και ανταποδοτικότητας προς τα μέλη του, γνωστοποιεί ότι 
θα συμμετάσχει στο Εκθεσιακό περίπτερο της ΚΕΕΕ, στην 85η 
ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, που θα πραγματοποιηθεί 
από τις 11 έως 19 /9/2020 με τιμώμενη χώρα την ΕΛΛΑΔΑ . Οι ε-
πιχειρήσεις – μέλη που επιθυμούν να φιλοξενηθούν στο περίπτε-
ρο του Επιμελητηρίου Ημαθίας, καλούνται να εκδηλώσουν το εν-
διαφέρον τους, το αργότερο έως την Παρασκευή 16 Ιουλίου 2021 
και ώρα 15.00. Προτεραιότητα θα δοθεί στις νέες συμμετοχές, με 
απαραίτητη προϋπόθεση την τακτοποίηση οικονομικών εκκρεμο-
τήτων προς το Επιμελητήριο Ημαθίας. Τηλεφωνική επικοινωνία 
23310 24734 Μαίρη Ζουμπουλίδου maz@icci.gr

Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Αλεξάνδρειας
Ευχαριστίες από τα μέλη της ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ

Εξιχνίαση απάτης σε 
βάρος ηλικιωμένης 

Από το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας σχηματίσθηκε δι-
κογραφία σε βάρος ημεδαπού άνδρα, καθώς όπως προέκυψε 
από την έρευνα, το πρωί της 5ης Ιουλίου 2021 σε περιοχή της 
Ημαθίας, προσποιούμενος τον υπάλληλο του ΔΕΔΔΗΕ, αφαί-
ρεσε από την οικία ηλικιωμένης γυναίκας χρηματικό ποσό 600 
ευρώ και διέφυγε με όχημα που τον ανέμενε συνεργός του.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΜΠΟΥΛΑΣΙΚΗΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

του Εμμανουήλ και της Ειρήνης, το γέ-
νος Σιδηροπούλου, που γεννήθηκε στη 
Φλώρινα και κατοικεί στη Βέροια και η 
ΝΤΑΚΟΥΛΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ-ΕΙΡΗΝΗ του 
Κων/νου και της Ευθαρσίας, το γένος 
Βερβερίδη, που γεννήθηκε στη Θεσ/

νίκη και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν 
με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του 

Αριστείδη και της Αδαμαντίας, το γένος 
Τσερετζούλια, που γεννήθηκε Νικολαιϊκα 
Αιγιου Αχαϊας και κατοικεί στην Αθήνα 
και η ΑΓΙΑΝΝΙΔΟΥΚΙΤΣΑ του Ευδόκι-
μου και της Σοφίας, το γένος Τσακιρπό-
λογλου, που γεννήθηκε στο Σουμπέρκ 

Τσεχίας και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευ-
τούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Παλλή-
νης Αττικής.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ-

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΖΩΓΡΑΦΟΣΑΝΔΡΕΑΣ του Βασι-

λείου και της Χαραλαμπίας, το γένος Μα-
γδαληνού, που γεννήθηκε στην Αθήνα και 
κατοικεί στη Λυκόβρυση Πεύκης Αττικής 
και η ΤΟΠΑΛΙΔΟΥΜΑΡΙΑ του Τριαντά-
φυλλου και της Σοφίας, το γένος Τσακαλί-
δου, που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοι-

κεί στο Μακροχώρι Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Σουμελά στην Καστανιά Ημαθίας.

«Τίποτε δεν μπορεί να είναι 
πολιτικά ορθό, αν είναι ηθικά  λάθος»

Daniel O’ Connell, 1775-1847, 
Ιρλανδός πολιτικός

ΤουΘανάσηΓικόνογλου*

 Στην χώρα που γέννησε την Δημοκρα-
τία ως ένα θεσμό ανυπέρβλητο που δεν 
επικρατεί απλά ο λαός αλλά κυριαρχεί με 
αγαθοσύνη και δικαιοσύνη, είναι όντως οξύ-
μωρο να συζητάμε για την ποιότητά της και 
το πώς αυτή διαμορφώθηκε στις μέρες μας. 
Ωστόσο, αν το καλοσκεφτεί κανείς, η Δημο-
κρατία έχει τόση αξία ακριβώς για αυτό τον 

λόγο, για το γεγονός ότι αποτυπώνει το «είναι» του λαού της, ακόμα και αν 
αυτό ορισμένες φορές δεν είναι το καλύτερο δυνατό.

Η Πολιτική και οι πολιτικοί υπόκεινται στον ίδιο κανόνα. Εμείς, ο λαός, 
ο «δήμος», οι πολίτες καθορίζουμε την ποιότητά τους. Για αυτό και έχουμε 
στο χέρι μας τη δύναμη να «στρίβουμε» το τιμόνι σύμφωνα με αυτά που η 
λογική, το συναίσθημα και η ηθική μας επιτάσσει.  

Αυτές τις σκέψεις έκανα το τελευταίο διάστημα, βιώνοντας προσωπικά, 
οικογενειακά αλλά και ως κοινωνικό σύνολο δύσκολες στιγμές, οι οποίες, 
όσο επώδυνες κι αν είναι, σου δίνουν την δυνατότητα να αναθεωρήσεις, 
να αναστοχαστείς, να αλλάξεις «πλεύση» ή να πάρεις αποφάσεις για το 
τι είναι σημαντικό και τι όχι, για το τι πρέπει να κάνεις ή να μην κάνεις, για 
το ποια είναι η θέση σου και ο ρόλος σου και ποιες ευθύνες πρέπει να 
αναλάβεις.

Έχοντας ζήσει από τα γεννοφάσκια μου αυτό που λέμε «πολιτική», 
μπορώ να πω ότι με πονάει που πολλές φορές αυτή η ιερή λέξη βεβη-
λώνεται, χάνει την αξία της, το νόημα μας και θεωρείται μάλιστα από 
πολλούς ως η αιτία όλων των κακών. Άδικα; Όχι πάντα. Διότι στο όνομα 
της Πολιτικής ή με όχημα αυτή είδαμε τα όνειρά μας να ποινικοποιούνται, 
είδαμε τα δικαιώματα να πολτοποιούνται, είδαμε την κοινωνία να εργαλο-
ποιείται από πρόσωπα ή ολόκληρα κέντρα λήψης αποφάσεων. Είδαμε 
αγώνες που δόθηκαν να πολεμούνται εκ των έσω, είδαμε την προσπάθεια 
για υπερηφάνεια και αξιοπρέπεια να θεωρούνται ουτοπικές και ανεύθυνες 
πράξεις, είδαμε να υπάρχουν χειρότεροι εσωτερικοί εχθροί παρά εξωτερι-

κοί στην προσπάθειά μας να διεκδικήσουμε τα αυτονόητα, την εθνική μας 
κυριαρχία, την αξιοπρέπεια του λαού και την κοινωνική δικαιοσύνη.

Μέσα στα δύσκολα και πρωτοφανή χρόνια που πέρασαν, ήρθε να 
προστεθεί η πανδημία, που έπληξε όλο τον πλανήτη και τις συνέπειες 
της οποίας ζήσαμε, ζούμε και – πολύ φοβάμαι – θα ζήσουμε και στο 
μέλλον. Συνέπειες υγειονομικές και οικονομικές. Χάσαμε αγαπημένους 
ανθρώπους, περιορίστηκαν δικαιώματα και ελευθερίες, ενώ οι οικονομικές 
συνέπειες είναι μεν ορατές, αλλά ακόμη δεν έχουν ξεδιπλωθεί σε όλη τους 
την έκταση. Παράλληλα, όλοι υποκλινόμαστε στον τεράστιο αγώνα που 
έκαναν και κάνουν οι εργαζόμενοι στον τομέα υγείας και θα έπρεπε να 
αγωνιζόμαστε για την εργασιακή αναβάθμιση τους και όχι να τους απαξιώ-
νουμε με διάφορους τρόπους.

Η επόμενη μέρα φοβάμαι ότι θα βρει – δυστυχώς - λαβωμένη την Ελ-
λάδα, τόσο με πληγές της πανδημίας, όσο και πληγές του νεοφιλελευθερι-
σμού της κυνικής κυβέρνησης της ΝΔ που με την στάση της, δύο χρόνια 
τώρα, έχει καταφέρει να αφήσει μια κοινωνία διχασμένη, μια οικονομία 
καθημαγμένη και ένα υγειονομικό σύστημα χειροκροτούμενο μεν, προς 
ιδιωτικοποίηση και υπό κατάρρευση δε.

Ποιος είναι ο δικός μου αντίλογος; Θα πρέπει να κάνουμε έναν restart 
εδώ και τώρα. Η πανδημική κρίση να μην λειτουργήσει ως ευκαιρία για την 
επιβολή αντικοινωνικών και αντιεργατικών πολιτικών, αλλά ακριβώς το 
αντίθετο. Να λειτουργήσει ως ευκαιρία να ξαναδούμε τι πραγματικά αξίζει 
και τι όχι, να δούμε τι Παιδεία θέλουμε, τι Υγεία, τι Οικονομία, τι Κοινωνία, 
πάνω σε ποιες βάσεις θα χτίσουμε το νέο κράτος και την νέα Πολιτεία μας.

Μια κοινωνία που θα βάζει το Συναίσθημα απέναντι στον κυνισμό, την 
Λογική απέναντι στο παράλογο, την Ηθική απέναντι στην φαυλότητα, στην 
ανηθικότητα, στον τυχοδιωκτισμό.

Για μια τέτοια κοινωνία αξίζει να πολεμήσουμε, ο καθένας με τον τρόπο 
που μπορεί. Στην οικογένεια, στην δουλειά, στις κοινωνικές συναναστρο-
φές, στον δημόσιο βίο. Με βάση αυτό το τρίπτυχο, Συναίσθημα – Λογική 
– Ηθική, μπορούμε να ξαναχτίσουμε μια κοινωνία αξιών και μια Δημοκρα-
τία που θα αποτελεί πρότυπο προς μίμηση και όχι παράδειγμα προς απο-
φυγή. Είναι δύσκολο, αλλά πρέπει να γίνει το πρώτο βήμα, να πιστέψουμε 
σε αυτό και τότε θα εκπλαγούμε όλοι από την δύναμη της Δημοκρατίας…

 *Μέλος Κεντρικής Επιτροπής 
Ανασυγκρότησης ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία,

τ. βουλευτής Ημαθίας

Δήλωση 
Τάσου Μπαρτζώκα, 
για τα δυο χρόνια 

από την εκλογή του
« Πριν από δύο 

χρόνια, με την εμπι-
στοσύνη της ψήφου 
σας με τιμήσατε και 
εξελέγην βουλευτής 
του τόπου μας. Αυτή 
η εμπιστοσύνη εξα-
κολουθεί και παρα-
μένει η πυξίδα μου.

Το όραμα μου για 
μια καλύτερη Ημα-
θία, για μια καλύτερη 
ζωή και καθημερινό-
τητα των Ημαθιωτών 
πολιτών και της νέας 
γενιάς, δεν έχει ξε-
θωριάσει στο ελάχι-
στο.

Το επόμενο διά-
στημα οι στόχοι μου 
για να πάρει «σάρκα 
και οστά» το όραμα 
μου για την Ημαθία, 
θα γίνουν ακόμα πιο 
συγκεκριμένοι. Θα κάνω ό,τι περνάει από το χέρι μου για εξωστρέ-
φεια και οικονομική ανάπτυξη της Ημαθίας.

Και με τη δική σας εμπιστοσύνη και την τιμή στο πρόσωπό μου, 
θα τα καταφέρουμε! Συνεχίζουμε πιο δυνατά, πιο δυναμικά για να 
φτάσουμε την Ημαθία εκεί που της αξίζει!

Δεν σταματάμε πουθενά!»

Συναίσθημα – Λογική – Ηθική: Το τρίπτυχο που μπορεί 
να φέρει ξανά την Κοινωνία στη θέση που της αξίζει
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Γενική Συνέλευση Ιεροψαλτών: 
Νέα διοίκηση της ΟΜΣΙΕ 

Από το Γραφείο Τύπου της ΟΜΣΙΕ γνωστοποιούνται τα 
εξής:

«Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της Γενικής Συνέ-
λευσης της ΟΜΣΙΕ και οι Αρχαιρεσίες που διενεργήθηκαν κατά 
το χρονικό διάστημα 25 Ιουνίου έως 3 Ιουλίου 2021. Συμμετεί-
χαν περισσότεροι από 30 Σύλλογοι Ιεροψαλτών – Μέλη, που 
εκπροσωπήθηκαν με 51 εκλέκτορες και δεκάδες παρατηρητές 
από ολόκληρη τη χώρα. 

Την Παρασκευή 25 Ιουνίου, κατά την πρώτη συνεδρίασή 
της, η Γενική Συνέλευση αποφάσισε τη δυνατότητα χρήσης 
ηλεκτρονικών διαδικασιών, σε όλες τις διοικητικές της λειτουργί-
ες, εφόσον αυτές υποστηρίζονται από πιστοποιημένες εταιρείες 
της αγοράς που διασφαλίζουν την εγκυρότητα και τη μυστικό-
τητα της ψήφου. Τέλος, εξελέγη  Εφορευτική Επιτροπή αποτε-
λούμενη από τους συναδέλφους κ. Νικόλαο Λεμονά (εκλέκτορα 
Σωματείου Ιεροψαλτών Τρικάλων) και κ. Γεώργιο Παλιούρα 
(Πρόεδρο Συλλόγου Ιεροψαλτών Φθιώτιδος).

Την Πέμπτη 1η Ιουλίου, το απερχόμενο Διοικητικό Συμ-
βούλιο, στην τελευταία συνεδρίασή του, έπειτα από συλλογή 
των νομιμοποιητικών εγγράφων και των οικονομικών οφειλών 
επικύρωσε, σε συνεννόηση με την Εφορευτική Επιτροπή, 
τον Εκλογικό Κατάλογο και τα Ψηφοδέλτιο. Αποφάσισε δε να 
αναπέμψει «προ Ημερησίας Διάταξης» στη Γενική Συνέλευση 
Δελτίο Τύπου (από 28ης Ιουνίου) του Συνδέσμου Ιεροψαλτών 
Αττικής, το περιεχόμενο του οποίου κρίθηκε αντιδεοντολογικό 
και πειθαρχικά κολάσιμο. Τέλος, με επιστολή του κάλεσε τον 
Πρόεδρο του Συνδέσμου Ιεροψαλτών Αττικής να παραστεί αυ-
τοπρόσωπα και να δώσει εξηγήσεις.    

Στις 2 Ιουλίου διεξήχθη η Αρχαιρεσιακή Γενική Συνέλευση, 
από Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τον Εκλογικό 
Αντιπρόσωπο κ. Γεώργιο Καραχάλιο, Δικηγόρο Αθηνών  (ο-
ρισθέντα δια της υπ.αρ. 7866/15-6-2021 απόφασης του Δικη-
γορικού Συλλόγου Αθηνών ) και τους δύο προαναφερόμενους 
συναδέλφους, κ. Λεμονά και Παλιούρα, όπως ορίστηκαν μια 
εβδομάδα νωρίτερα. 

Η Εξελεγκτική Επιτροπή έλεγξε τα οικονομικά στοιχεία της 
Ομοσπονδίας και παρουσίασε την Αναφορά της στο Σώμα, 
ενώ το απερχόμενο Προεδρείο προέβη σε ενδελεχή Διοικητικό 
Απολογισμό. Με ομόφωνη απόφαση το απερχόμενο Διοικητικό 
Συμβούλιο απαλλάχθηκε από οποιαδήποτε ευθύνη του. 

Επί του εκτός Ημερησίας Διάταξης θέματος αποφασίστηκε 
η δημιουργία Τριμελούς Πειθαρχικής Επιτροπής, με ευθύνη της 
νέας Διοίκησης, που θα μελετήσει ενδελεχώς το θέμα της μονο-
μερούς πρωτοβουλίας του Συνδέσμου Αττικής να εγείρει, χωρίς 
προηγούμενη έγκριση της Ομοσπονδίας, εργασιακά ζητήματα 
πανεθνικού χαρακτήρα, τα οποία διεκφεύγουν των αρμοδιοτή-
των του. Τέλος, με πρωτοβουλία του απερχόμενου Προέδρου 
κ. Κωνσταντίνου Πολίτη ετέθησαν στο Σώμα δύο θέματα, αυτό 
της εγγραφή της ΟΜΣΙΕ στην Γενική Συνομοσπονδία Εργατών 
Ελλάδος (ΓΣΕΕ) και της ανάληψης νομικής πρωτοβουλίας για 
τον αναγκαστικό προσδιορισμό κατώτατων αποδοχών των ιε-
ροψαλτών ανά κατηγορία, με ανάθεση στον κ. Πάνο Λαζαράτο, 
καθηγητή Διοικητικού Δικαίου του Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Το Σάββατο 3 Ιουλίου διενεργήθηκαν οι Αρχαιρεσίες με 
ηλεκτρονική κάλπη (E-voting), εντός του χρονικού πλαισίου 
που είχε εξαγγελθεί και με ημίωρη παράταση, με ιδιαίτερη ε-
πιτυχία και υψηλότερη συμμετοχή εκλεκτόρων από κάθε άλλη 
φορά, χωρίς να υποβληθεί καμιά ένσταση. Τα αποτελέσματα 
της εκλογικής διαδικασίας επικυρώθηκαν από τον Εκλογικό 
Αντιπρόσωπο και την Εφορευτική Επιτροπή που την παρακο-
λούθησαν ζωντανά. Τέλος, τη Δευτέρα 5 Ιουλίου τα νέα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας συγκροτήθηκαν 
σε Σώμα και μετά από τη σχετική ψηφοφορία κατέλαβαν τα 
σχετικά αξιώματα ως εξής: 

1. Κωνσταντίνος Πολίτης, Πρόεδρος  2. Παρασκευάς Γκού-
νας, Α’ Αντιπρόεδρος 3. Γεώργιος Νιούτσικος, Β’ Αντιπρόεδρος 
4. Αθανάσιος Δημητρίου, Γενικός Γραμματέας  5. Γεώργιος Ορ-
δουλίδης, Ταμίας 6. Κυριάκος (Άκης) Λιλιόπουλος, Κοσμήτωρ 
(‘Έφορος) 7. Δημήτριος Χατζηγεωργίου, Ειδικός Γραμματέας 
(επί θεμάτων Άυλης Κληρονομιάς)  8. Κωνσταντίνος Σιάχος, 
Εντεταλμένος Σύμβουλος Κέντρου Μελετών και Τεκμηρίωσης     
ΚΜΕΤ – ΟΜΣΙΕ «Χαρίλαος Ταλιαδώρος» 9. Νικόλαος Καρα-
βιώτης, Μέλος 10. Αστεριάδης Μαργαρίτης, Μέλος 11. Φώτιος 
Γιαννακάκης, Μέλος

Μετά από παραίτηση του κ. Φωτίου Γιαννακάκη, για προ-
σωπικούς λόγους, τη θέση του καταλαμβάνει ο κ. Γεώργιος 
Μακρυγιάννης.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ

Τήν Πέμπτη 8 Ἰουλίου 2021  ἑορτή τοῦ Ἁγίου Μεγαλομάρ-
τυρος Προκοπίου πανηγυρίζει ὁ ὁμόνυμος ἱερός Ναός πού 
βρίσκεται ἐπί τῆς ὁδοῦ Λυκούργου 3 στή Βέροια (Πλατεῖα 
Κόρακα). Οἱ Ἱερές Ἀκολουθίες θὰ τελεσθοῦν κατά τὸ ἀκόλουθο 
πρόγραμμα.  ΠΕΜΠΤΗ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021 

07.00-10.00: Πανηγυρικός ὄρθρος καί  Θεία Λειτουργία.
ΠΕΜΠΤΗ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021  19.00-20.00:  Ἑσπερινός και 

παράκληση τοῦ Ἁγίου Προκοπίου.
Ὁ ναός τοῦ Ἁγίου Προκοπίου θά εἶναι ἀνοικτός τήν Πέμπτη 

8-7-2021 καθ᾿  ὅλη τήν διάρκεια τῆς ἡμέρας γιά νά ἔχουν   τήν 
δυνατότητα οἱ πιστοί νά προσκυνήσουν το τίμιο τίμιο λείψανο 
τοῦ Ἁγίου Προκοπίου.

Στις 7 Ιουλίου 2021 (χθες), συμπλη-
ρώνονται δύο χρόνια από τις εκλογές 
που οδήγησαν στη συγκρότηση Κυ-
βέρνησης με Πρωθυπουργό τον Κυ-
ριάκο Μητσοτάκη. 

Δύο χρόνια εν μέσω πανδημίας και 
πρωτόγνωρων καταστάσεων τις οποί-
ες η κυβέρνηση χειρίστηκε με απόλυτη 
υπευθυνότητα απέναντι στον πολίτη, 
υιοθετώντας σε συνεργασία με τους 
ειδικούς υγειονομικά μέτρα , όπως και 
στρατηγικό σχέδιο εμβολιασμού με 
σκοπό την ασφάλεια και τη θωράκιση 
όλων μας.

Στο διάστημα των δύο αυτών ετών:  
• Ψηφίστηκαν 193 νόμοι που εισά-

γουν προοδευτικές θεσμικές και ανα-
πτυξιακές μεταρρυθμίσεις.  

• Η Κυβέρνηση -τηρώντας τις προ-
εκλογικές της δεσμεύσεις- δρομολόγη-
σε τολμηρή μεταρρυθμιστική πολιτική, 
ξεκινώντας από τις μειώσεις φόρων 
και ασφαλιστικών εισφορών τις οποίες 
-όπως δήλωσε ο Πρωθυπουργός- θα 
ακολουθήσουν και άλλες. 

 Έχουν ήδη μειωθεί ο συντελεστής 
φορολογίας των επιχειρήσεων, ο φό-
ρος μερισμάτων, ο εισαγωγικός συ-
ντελεστής για μισθωτούς, ελεύθερους 
επαγγελματίες και αγρότες,  ο ΕΝΦΙΑ, 
ο Φ.Π.Α. στα ακριβά φάρμακα για σο-
βαρές ασθένειες, καθώς και στα πέντε 
νησιά που φιλοξενούν δομές αιτούντων 
άσυλο για όσο υπάρχουν αυτές.

 Έχει ανασταλεί η εισφορά αλλη-
λεγγύης για μισθωτούς του ιδιωτικού 
τομέα, επαγγελματίες και αγρότες, κα-
θώς και η επιβολή Φ.Π.Α. στις οικο-
δομές και του φόρου υπεραξίας στη 
μεταβίβαση ακινήτων, ενώ θεσπίστηκε 
χαμηλός φορολογικός συντελεστής για 
τα αγροτικά συνεταιριστικά σχήματα.

• Παράλληλα, για τη στήριξη της 
οικογένειας και των πιο αδύναμων:  
Αυξήθηκε κατά 1.000 ευρώ το αφορο-
λόγητο όριο για κάθε προστατευόμενο 
τέκνο. Χορηγείται επίδομα γέννησης ύ-
ψους 2.000. Μειώθηκε ο Φ.Π.Α. για τα 
βρεφικά είδη. Το ελάχιστο εγγυημένο 
εισόδημα αυξήθηκε και χορηγείται σε 
800.000 συμπολίτες μας και απαλλά-
χθηκαν από την εισφορά αλληλεγγύης 
τα ΑμεΑ με ποσοστό αναπηρίας άνω 
του 80%.

• Η Κυβέρνηση στήριξε το Ε.Σ.Υ. με 
τριπλασιασμό των Μ.Ε.Θ., προσλήψεις 
ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπι-
κού, έγκαιρη προμήθεια υλικού, ενώ  
οργάνωσε και εφαρμόζει υποδειγματι-
κή επιχείρηση εμβολιασμού. 

• Παράλληλα, στήριξε και στηρίζει 
ουσιαστικά τους πληττόμενους πολί-
τες, καθώς άπλωσε γρήγορα, αποτε-
λεσματικά και αποφασιστικά ένα ευρύ 
«δίχτυ προστασίας» πάνω από νοι-
κοκυριά και επιχειρήσεις.  Διέθεσε 41  
δισ. ευρώ συνολικά σε δημοσιονομικά 
μέτρα και παρεμβάσεις ενίσχυσης της 
ρευστότητας για τη στήριξη επιχειρήσε-
ων εργαζόμενων και ανέργων, γεγονός 
που κράτησε όρθιο τον παραγωγικό 
ιστό και απέτρεψε την έξαρση της α-
νεργίας.

• Δρομολογήθηκε το Εθνικό Σχέδιο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλά-
δα 2.0». Η Ελλάδα είναι ανάμεσα στις 
πρώτες χώρες της Ε.Ε. που πήραν έ-
γκριση από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

• Μπήκαν, ταυτόχρονα, σε εφαρ-
μογή  δύο οριζόντιες τολμηρές πολιτι-
κές  πρωτοβουλίες και εξασφαλίστηκε 
η χρηματοδότησή τους από το Ταμείο 
Ανάκαμψης.   

 Η πρώτη αφορά στον ψηφιακό εκ-
συγχρονισμό του Κράτους, όπου ήδη 
καταγράφεται εντυπωσιακό άλμα: Ε-
νεργοποιήθηκε η πλατφόρμα gov.gr 
για ηλεκτρονική εξυπηρέτηση πολιτών 

και επιχειρήσεων.  Τέθηκαν σε λειτουρ-
γία οι πλατφόρμες για την ψηφιακή 
θυρίδα των πολιτών, την τηλεκπαίδευ-
ση, το σύστημα άυλης συνταγογράφη-
σης φαρμάκων και παραπεμπτικών, 
το σύστημα έγκαιρης προειδοποίησης 
«112» και την οργάνωση της επιχεί-
ρησης «Ελευθερία» για τους εμβολι-
ασμούς. Ο πολίτης άρχισε ξανά να 
εμπιστεύεται το Κράτος.

 Η δεύτερη αφορά στην πράσινη 
μετάβαση  με τη δρομολόγηση σχεδί-
ων απολιγνιτοποίησης, ηλεκτροκίνη-
σης, δυναμικής στήριξης Ανανεώσι-
μων Πηγών Ενέργειας, υποβρύχιας 
ηλεκτρικής διασύνδεσης των νησιών, 
αναδασώσεων και διαχείρισης απο-
βλήτων.

• Η χώρα ανέκτησε την εμπιστο-
σύνη των αγορών και δανείζεται με 
ιστορικά χαμηλά επιτόκια, ενώ υπήρ-
ξαν αλλεπάλληλες αναβαθμίσεις στο 
αξιόχρεό της. Η χώρα πέτυχε  κατά 
το πρώτο τρίμηνο, μια από τις καλύ-
τερες ευρωπαϊκές επιδόσεις σε όρους 
Α.Ε.Π.. Κερδίσαμε αξιοπιστία, εμπι-
στοσύνη, κύρος και αισιοδοξία για τις 
προοπτικές της χώρας.

• Η Ελλάδα αποτελεί πλέον πυλώ-
να σταθερότητας και ασφάλειας στην 
περιοχή: 

o Αντιμετώπισε  με αποφασιστικό-
τητα την καθοδηγούμενη  απόπειρα  ει-
σβολής παράνομων μεταναστών στον 
Έβρο και πέτυχε σημαντικό περιορι-
σμό των μεταναστευτικών ροών.

o Απέκρουσε με αποφασιστικότη-
τα, ψυχραιμία, αλλά και ενεργοποίηση 
συμμαχιών την απόπειρα δημιουργίας 
τετελεσμένων στην Ανατολική Μεσό-
γειο.

o Διεθνοποίησε την παραβατική 
συμπεριφορά της Τουρκίας στην Ανα-
τολική Μεσόγειο ως ζήτημα ζωτικών 
συμφερόντων της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης, εντάσσοντάς την στο πλαίσιο των 
ευρωτουρκικών σχέσεων. Ενίσχυσε 
και διεύρυνε τις στρατηγικές συνεργα-
σίες στην περιοχή.

o Κατέδειξε ότι τα σύνορα της Ελλά-
δας είναι και τα εξωτερικά σύνορα της 
Ευρώπης.

o  Προχώρησε σε συμφωνίες οριο-
θέτησης των θαλασσίων ζωνών με την 
Ιταλία και την  Αίγυπτο και επέκτεινε 
την αιγιαλίτιδα ζώνη της χώρας στα 12 
ναυτικά μίλια στο Ιόνιο.

o Ενισχύει την αμυντική θωράκιση 
της χώρας με την προμήθεια νέων α-
εροσκαφών και σύγχρονου στρατιωτι-
κού υλικού.  

Η Ελλάδα μέσα σε δύο χρόνια α-
νέκτησε  την αξιοπιστία της και ανα-
βάθμισε τη θέση της στην Ευρώπη και 
στον κόσμο. Από παρατηρητής έγινε  
συνδιαμορφωτής των εξελίξεων στην 
Ε.Ε.. Και αναγνωρίζεται σήμερα ως 
πυλώνας σταθερότητας και ασφάλειας 
στην ταραγμένη περιοχή μας.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜ.ΤΟ ΝΕΑΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΣΥΡΜΟΥΛΑ ΤΖΗΜΑ 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 

8 Ιουλίου 2021 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Παρα-
σκευής Βέροιας η Συμέλα Πε-
τρ. Χαραλαμπίδου σε ηλικία 
89 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων: 

Την Πέμπτη 8 Ιουλίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με θέμα: 
«Ιωάννης Καποδίστριας», στη σειρά των ομιλιών Μαρτύρων 
και ηρώων αίματα με την ευκαιρία του εορτασμού των 200 ετών 
από την έναρξη της Ελληνικής Επαναστάσεως του 1821 μέσα 
από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM». 

 Την Παρασκευή 9 Ιουλίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Αθανασίου και των Οσίων 
Διονυσίου του Ρήτορος και Μητροφάνους του Πνευματικού στη 
Φυτειά. 

Την Κυριακή 11 Ιουλίου το πρωί θα ιερουργήσει στoν Ιερό 
Ναό Τιμίου Προδρόμου Καστανιάς.   

Το τριήμερο 13, 14 και 15 Ιουλίου θα μεταβεί στην Αθήνα, ό-
που θα συμμετάσχει στις εργασίες της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου 
της Εκκλησίας της Ελλάδος. 

ΔΗΜ.ΤΟ ΝΔ ΒΕΡΟΙΑΣ: Δυο 
χρόνια κυβέρνησης της Νέας 

Δημοκρατίας με πρωθυπουργό 
τον Κυριάκο Μητσοτάκη



Του Άγγελου Τόλκα*

Σήμερα (χθες) κλείνουν δύο χρόνια διακυβέρνησης 
της χώρας από τη ΝΔ, δύο χρόνια απραξίας, δύο 
χρόνια χαμένα για τους πολίτες. Η Ημαθία – όπως όλη 
η χώρα – παρακολουθεί την κυβέρνηση να φροντίζει 
τους λίγους, τους μεγάλους.

Δύο χρόνια που ενώ θα έπρεπε να έχει ήδη δη-
μιουργηθεί ένα δίχτυ υγειονομικής, κοινωνικής και 
οικονομικής ασφάλειας, η αλλοπρόσαλλη πολιτική της 
κυβέρνησης δημιουργεί την απόλυτη υγειονομική και 
οικονομική ανασφάλεια.

Ο Νομός μας βρέθηκε σε υψηλές θέσεις κρου-
σμάτων και απωλειών από τον Κορωνοϊό. Δυστυχώς, 
δεν υπήρξε ο ελάχιστος απαιτούμενος σχεδιασμός, 
η παραμικρή ειδική μέριμνα και όλα αφέθηκαν στα 
χέρια των υγειονομικών. Η Ημαθία σήμερα βρίσκεται 
στο χαμηλό επίπεδο του 30% εμβολιασμένων με δύο 
δόσεις και η οικονομική ζωή απειλείται και πάλι από το 
επόμενο κύμα του κορωνοϊού. Η Κυβέρνηση της Δεξι-
άς άφησε το ΕΣΥ στην τύχη του και σήμερα ο ίδιος ο Πρωθυπουργός 
διατυμπανίζει τη συρρίκνωση νοσοκομείων σαν να μην υπάρχει παν-
δημία. Ας φανταστούμε τί θα συνέβαινε και τι μπορεί να συμβεί στην 
Ημαθία εάν τα δύο Νοσοκομεία δεν λειτουργούσαν συμπληρωματικά.

Οι μικρομεσαίοι της Ημαθίας αφέθηκαν κι αυτοί στην τύχη τους. 
Αποκλεισμένοι από τα χρηματοδοτικά εργαλεία, από προγράμματα 
στήριξης, από τα εργαλεία των τραπεζών που οι πολίτες έχουμε ανα-
κεφαλαιοποιήσει πολλές φορές, αποκλεισμένοι από τις επιστρεπτέες 
προκαταβολές έβλεπαν τις σκανδαλώδεις διακρίσεις ακόμη και στα 
προγράμματα ενίσχυσης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. 

Νέοι δικηγόροι και νέοι επιστήμονες έλαβαν στην καλύτερη περί-
πτωση κάποια χρήματα που δεν αρκούν ούτε για 3 μήνες ενοικί-
ων των γραφείων τους, ενώ παράλληλα διασύρθηκαν μέσα από 
δήθεν προγράμματα κατάρτισης «σκόιλ ελληκικού».

Δυστυχώς, όπως φαίνεται από το πολυδιαφημιζόμενο Ταμείο 
Ανάκαμψης ούτε η μικρομεσαία επιχειρηματικότητα θα δει στήρι-
ξη ούτε η αγροτική παραγωγή της Ημαθίας θα δει να στηρίζονται 
τα δικά της συμφέροντα. Οι αγρότες μας που περιμένουν δίκαιες 
αποζημιώσεις, που είδαν τις παραγωγές τους να χάνονται, που 
δεν ξέρουν τί ξημερώνει.

Οι εργαζόμενοι στο λιανεμπόριο, στα delivery, στις καφετέ-
ριες, στον ιδιωτικό τομέα βλέπουν η εργασία τους να γίνεται και 
με νόμο του κράτους – το νόμο Χατζηδάκη – φθηνή ή απλήρωτη 
εργασία, δήθεν «ευέλικτη», δίχως καμία προστασία σε αυθαιρε-
σίες της εργοδοσίας. Ενώ την ίδια στιγμή σε πολλές χώρες της 
Ευρώπης κατοχυρώνεται η κατώτατη αμοιβή και προστατεύεται 
η εργασία ως παράγοντας ανάπτυξης στην Ελλάδα η κυβέρνηση 
θεωρεί ανάπτυξη μόνο ό,τι βολεύει τους Βιομηχάνους.

Κι ενώ μιλάει η κυβέρνηση για νοικοκύρεμα και περιορισμό 
σπατάλης, αυξάνει τα στελέχη του Δημοσίου. Στην Ημαθία μόνο 
δημιούργησε δύο υψηλά αμειβόμενες θέσεις στις δομές φιλοξε-
νίας προσφύγων σε Βέροια και Αλεξάνδρεια που δεν υπήρχαν 
πιο πριν. Έκανε κομματικές εκκαθαρίσεις 
σε θέσεις στο Δημόσιο βάζοντας «γαλάζια 
παιδιά».  

Την ίδια ώρα κόβει την πρόσβαση στην 
εκπαίδευση σε παιδιά των οικογενειών που 
δεν έχουν τα οικονομικά μέσα, με την ιδεο-
ληψία της κατώτατης βάσης εισαγωγής. Αλ-
λά στέλνει όσους μπορούν στα κολλέγια με 
μόνο κριτήριο εάν μπορούν να πληρώσουν. 
Εκπαίδευση για λίγους, αμφίβολη αριστεία 
για τους εκλεκτούς.

Τέλος ακόμη και την πράσινη ενέργεια 
την διαμοιράζουν στα λίγα ισχυρά συμφέ-
ροντα χωρίς να υπολογίζουν τις αποφάσεις 
των τοπικών κοινωνιών για βιώσιμη ανά-
πτυξη και προστασία των περιοχών μας, 
χωρίς να υπολογίζουν τον δημόσιο ρόλο 
των πλουτοπαραγωγικών πηγών και την 
ανάγκη υποστήριξης όλης της κοινωνίας. 
Είναι χαρακτηριστική η απουσία των παρα-

γόντων της κυβερνητικής 
παράταξης στο μεγάλο 
θέμα των αιολικών στο 
Βέρμιο.

Οι τρεις κυβερνητικοί 
βουλευτές επέλεξαν την 
σιωπή σε όλα τα παρα-
πάνω. 

Η Ημαθία βρίσκεται 
ένα σκαλοπάτι πριν την 
τελική της οικονομική και 
κοινωνική κατάρρευση, 
βιώνει την εξαθλίωση και 
την μιζέρια, με μέλλον ζο-
φερό για την οικονομία 
της. Απέναντι σε αυτήν 
την πραγματικότητα μία 
μικρή ομάδα μόνο κομ-
ματικών παραγόντων α-
πολαμβάνει τα ωφελήμα-
τα της εξουσίας.

Στον ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία δεν θα επιτρέψουμε την 
καταστροφή του τόπου μας. Καλούμε όλους τους προοδευτικούς 
πολίτες, όλους όσους πάντα έμπαιναν μπροστά στα δύσκολα, όσους 
αγωνίζονται για τα συμφέροντα των πολλών να ξαναβρεθούμε για να 
αγωνιστούμε για τη ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ στη ζωή μας, σε όλους τους τομείς. 

Να συσπειρωθούμε γύρω από ένα πρόγραμμα για την Ημαθία 
με νέες ιδέες, με εξωστρέφεια, για ενίσχυση των εισοδημάτων και 
αλληλεγγύη στην κοινωνία για ίσες δυνατότητες σε όλους  γιατί η Νέα 
Δημοκρατία, η Δεξιά, δεν μπορεί να εκφράσει τα συμφέροντα της 
Ημαθίας.   

Βουλευτής Συριζα - Προοδευτική Συμμαχία
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Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: 

Α) Εργατών Παραγωγής 

Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ 

ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ): 

1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας, 
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.), 
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ  
4. Α.Μ.Κ.Α.  
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας  
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος), 
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας) 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ: 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ: 

- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ 
 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ: 

- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και 
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 

 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ: 
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 146 
Mail: venus@venusgrowers.gr 
 
 

 

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΤΣΕΚΕΡΙΔΗΣΣΤΕΦΑΝΟΣ του Τρι-

αντάφυλλου και της Βασιλικής, το γένος 
Γκίνου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΦΟΥΡΚΙΩΤΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΘΑΛΕΙΑ του Αλεξάνδρου και της Αθηνάς, 
το γένος Φουρκιώτη, που γεννήθηκε στη 

Θεσ/νίκη και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν 
με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίων Α-
ναργύρων Βέροιας.

Στο Μαξίμου 
ο Λ. Τσαβδαρίδης για να 

ευχηθεί στον Πρωθυπουργό 
για την γιορτή του

Με την ευκαιρία της ονομαστικής εορτής του Πρωθυπουργού, ο Αν. 
Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδα-
ρίδης τον επισκέφθηκε στο Μέγαρο Μαξίμου προκειμένου να του εκφρά-
σει τις ευχές του. 

Στα social media ανέφερε σχετικώς:
«Επισκέφθηκα σήμερα στο Μέγαρο Μαξίμου τον Πρωθυπουργό της 

Ελλάδας, τον Κυριάκο Μητσοτάκη για να του εκφράσω προσωπικά τις 
θερμότερες ευχές μου για την ονομαστική του εορτή. 

Ευχήθηκα χρόνια πολλά στον πολιτικό ηγέτη, που οδηγεί με αποφα-
σιστικότητα τη χώρα μας στους πλατιούς αναπτυξιακούς ορίζοντες της 
νέας εποχής αλλά και στον ευαίσθητο οικογενειάρχη, που μέσα στην 
ιδιαίτερα απαιτητική καθημερινότητά του, παραμένει στοργικός πατέρας 
και υποστηρικτικός σύζυγος, τιμώντας και αναδεικνύοντας στο ακέραιο 
το πρότυπο της σύγχρονης οικογένειας.

Χρόνια πολλά σε όλες τις εορτάζουσες και σε όλους τους εορτάζοντες!

Δύο χρόνια κυβέρνησης ΝΔ
- Ασφυξία &  Αδιέξοδο για την Ημαθία
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CMYK

Ματαίωσητου10ου
Αγώναορεινούτρεξίματος
Ξηρολιβάδου14χλμ.

Ηοργανωτική επιτροπή του 10ου αγώνα ορεινού τρεξίματος
Ξηρολιβάδου14χλμ,ανακοινώνει για2ηχρονιά τηνματαίωση του
αγώνα.Ο ορεινός αγώνας 14χλμ τουΞηρολιβάδου αποτελεί μία
αθλητικήγιορτήκαιεπικεντρώνεταιστονασυναντηθούνοιδρομείς
καιοιοικογένειεςτους,ναζήσουντηνκατασκηνωτικήεμπειρίαστο
δάσος,νασυμμετάσχουνταπαιδιάτουςσεπαιδικούςαγώνες,σε
συνδυασμόμεπολιτιστικέςεκδηλώσεις(συναυλίεςκλπ).

Ολοαυτότοprojectτηςδιοργάνωσηςέρχεταιαντιμέτωπομετα
υγειονομικάπρωτόκολλα,γεγονόςπουαναγκάζειτηνδιοργάνωση
ναματαιώσειτοναγώνακαιναμηνπροχωρήσειστηναίτησηέγκρι-
σηςτωνυγειονομικώνπρωτοκόλλων.

Ναείμαστεκαλάναζήσουμετηνεμπειρίααυτήντουχρόνουστο
πρώτο15ημεροτουΙουλίου2022

-Σύμφωναμεπληροφορίες μας αν όλαπάνε καλά ίσως γίνει
αρχέςΔεκεμβρίουοΦΙΛΙΠΠΕΙΟΣΔρόμος.

Στο Metropolis 
95,5 και την 
εκπομπή «Τρίτο 

Ημίχρονο» φιλοξενή-
θηκε ο Αλέξανδρος 
Βεργώνης, ο οποίος 
αποφάσισε να σταματή-
σει την ποδοσφαιρική 
του καριέρα μετά από 
20 χρόνια προσφοράς. 
Ο πρώην, πλέον, ποδο-
σφαιριστής της ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ αποκάλυψε ότι έχει 
πρόταση για να αναλά-
βει πόστο στη «Βασί-
λισσα του Βορρά».

«Ήταν μία δύσκολη απόφαση
για μένα να σταματήσω τηνπο-
δοσφαιρική μου καριέρα μετά α-
πό20ολόκληραχρόνια.Ήταν20
χρόνιαπουέδωσαταπάντασεό-
ποιονσύλλογοκιαναγωνίστηκα.
ΣτηΒΕΡΟΙΑείχατακαλύτεραπο-
δοσφαιρικάμουχρόνια.Οτρόπος
που έγινε και η βράβευση που

μου έκανε η ΒΕΡΟΙΑ με έκαναν
διπλάχαρούμενο,καθώςηομάδα
κατέκτησε τοΠρωτάθλημα και α-
νέβηκεστηΣούπερΛιγκ2.

Οκτώ χρόνια αγωνίστηκα στη
ΒΕΡΟΙΑ. Είχα ένα μεγάλο δέσι-
μο με την ομάδα και τον κόσμο.
Το γκολπαραμονής κόντραστον
ΑστέραΤρίπολης το 2014 ήταν
ηπιο έντονηστιγμήμουστηΒΕ-
ΡΟΙΑ.

ΗΒΕΡΟΙΑαξίζει να βρίσκεται
στη ΣούπερΛιγκ 1. Εκεί είναι η
θέση της.Από το 2018 έχει ξεκι-
νήσειμιαυγιήςπροσπάθειαώστε
ναεπανέλθειηομάδαστημεγάλη
κατηγορία και ναπετύχει μεγάλα
πράγματα.Αυτό οφείλεται στην
οικογένειαΜπίκα.ΗΒΕΡΟΙΑλει-
τουργεί σε όλα τα επίπεδαόπως
ομάδεςτηςΣούπερΛιγκ1».

Γιατηνπαρουσίατου
στονΑπόλλωνα

«Τοπρώτομουεπαγγελματικό
συμβόλαιουπέγραψαστονΑπόλ-
λωνακαιστηνπρώτημουσυμμε-
τοχήμάλιστασκόραρα.Είναιένας
ιστορικόςσύλλογος και έχω κρα-
τήσει αρκετές σχέσεις με αρκετά

παιδιάπουπέρασαναπόεκεί».

Γιατηνεπόμενημέρα
«Στόχοςμουείναιναπαραμεί-

νωστοποδόσφαιρο. Ευχαριστώ

τη διοίκηση και τον προπονητή
τηςΒΕΡΟΙΑΣπουμουπρότειναν
να αναλάβωπόστοστην ομάδα.
Τις επόμενεςμέρεςθαυπάρξουν
εξελίξεις».

Αλέξης Βεργώνης: «Έχω πρόταση απο την Διοίκηση
να αναλάβω πόστο στην ομάδα»

Κατά την Γενική Συνέλευση
τουΕ.Ο.ΣΝΑΟΥΣΑΣπουπραγ-
ματοποιήθηκε στις 05.07.2021,
στο cafeKIOSKI,πραγματοποι-
ήθηκαναρχαιρεσίεςγιατηνεκλο-
γή νέουΔιοικητικούΣυμβουλίου,
θητείας2021-2023.

Εκλέχθηκαν στοΔ.Σ τα πα-
ρακάτω μέλη: Βελής Νικόλαος,
Βάικος Δημήτρης, Καισαρίδης
Γιώργος,ΚαρυδάςΠέτρος,Μπι-
λιούρηςΔημήτρης,Παπαδόπου-
λος Σταύρος, Τούφας Στέργιος,

Παρίσης Δημήτρης, Τσιάρκας
Νέστορας, ΧατζηφωτιάδηςΑθα-
νάσιος,ΧατζηφωτιάδηςΓιώργος.

ΓιατηνΕξελεγκτικήΕπιτροπή
εκλέχθηκανοι κ.κ.ΜάντσιοςΚο-
σμάς,ΜέσκοςΓιώργος,Σακελλα-
ρίδηςΔημήτρης.

Τις επόμενες ημέρες το νέο
Δ.Σθασυνέλθεισεσώμαγιατην
κατανομήαρμοδιοτήτων.

ΤοΔ.Σ τουΕ.Ο.ΣΝΑΟΥΣΑΣ
ευχαριστεί θερμά τα μέλη που
συμμετείχανστηνεκδήλωση.

ΤανέαμέλητουΕΟΣΝάουσας
μετάτιςεκλογέςτης5/7

Ανανέωσε με Milo Sofranac
ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ

Ανανέωσε την
συνεργασία της με
τον Milo Sofranac
η ομάδα χάντμπολ
τουΦΙΛΙΠΠΟΥΒέ-
ροιας.

Αναλυτικά η α-
νακοίνωση:

Είμαστε  στην
ευχάριστη θέση να
α ν α κο ι νώσουμ ε
την ανανέωση του
συμβολαίου για τα
επόμενα τρία χρό-
νια, με τον παίκτη
Milo Sofranac από
τοΜαυροβούνιο.

ΟMiloSofranac
θα κατέχει τη θέση
του pivot στο ρό-
στερ της ομάδας
μας και θα συνεχί-
σει να μας ενισχύει
δυναμικά!!

Όπως είπε ο ί-
διος σε δηλώσεις
του: «Αισθάνομαι
πολύ περήφανος

που θασυνεχίσωστην ομάδα τουΦιλίππου.Εκπληρώσαμε τους
στόχους τουΣυλλόγου κι ευελπιστώότι το μέλλον θα είναι ακόμα
καλύτεροότανβγούμεαπότηνκατάστασημετονcovid-19.»

Milo,σουευχόμαστευγείακαιδύναμη!!
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CMYK

Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45

Χαντμπολ
Ανανέωση στον Ζαφειράκη Νάουσας

ο Γιώργος Θεοδωρόπουλος

Με ανακοίνωση του το ΔΣ του Ζαφειράκη Νάουσας  κάνει 
γνωστό το γεγονός της ανανέωσης του Γιώργου Θεοδωρό-
πουλου στο ανδρικό τμήμα του συλλόγου. 

Αναλυτικάηανακοίνωση
«ΤοτμήμαχάντμπολτουΖαφειράκηανακοινώνειμειδιαίτερηευχαρίστησητηνανανέω-

σητηςσυνεργασίαςτουμετονΝαουσαίοαθλητήΓιώργοΘεοδωρόπουλο!
ΟΓιώργος, τηνπερασμένη χρονιά, αγωνιζόμενοςμε τηφανέλα τουΖαφειράκη, ήταν

οπρώτοςσκόρερ της ομάδας και μεταξύ των τριώνπρώτωνσκόρερόλης τηςHandball
Premier!Στηνδύσκοληαγωνιστικήσεζόνπουπέρασεσημείωσεσυνολικά94τέρματακαιη
ανανέωσητηςσυνεργασίαςτουμετηνομάδαμαςαποτελείσεμεγάλοβαθμόβασικόπαρά-
γονταγιαμιαεπιτυχημένηπορεία!

ΗδιοίκησητουΖαφειράκη,μεπαρότρυνσητουέμπειρουτεχνικούτηςανδρικήςομάδας
κ.Δεληγιάννη,έθεσετηνανανέωσητουωςπροτεραιότηταγιαμιααξιόλογηπορείατηςομά-
δαςστηνέααγωνιστικήσεζόνπουθαξεκινήσειτοΦθινόπωρο.

ΣχετικάμετηνανανέωσητουστηνομάδαμαςοΓιώργοςδήλωσεταεξής:
«Είμαιπολύχαρούμενοςπουθασυνεχίσωκαιτηνέασεζόνστηνοικογένειατου«Ζαφει-

ράκη»!Μεπολλήδουλειάκαιυπομονήείμαισίγουροςπωςηομάδαμαςθαπετύχει τους
στόχουςτης!»

Το 6o Veria 
Basketball Camp 
ολοκληρώθηκε την 

Παρασκευή (2/7) και παρά 
τις δύσκολες καιρικές συν-
θήκες, κυρίως τους περι-
ορισμούς λόγο COVID-19, 
στέφθηκε με απόλυτη επι-
τυχία, δίδοντας στα παιδιά 
που συμμετείχαν πολύτι-
μες γνώσεις γύρω από το 
άθλημα του μπάσκετ που 
θα αποτελέσουν «οδηγό» 
για την περαιτέρω πορεία 
τους. 

ΣτηνδιεξαγωγήτουVBC2021συ-

ντέλεσαναρκετοί άνθρωποι και οφεί-
λουμεδημόσιοευχαριστώκυρίωςστο
ΚΑΠΑΔήμουΒέροιαςκαιτονπρόεδρο
του, κοΑκριβόπουλοΛεωνίδα ο ο-
ποίοςανταποκρίθηκεσεότι κι αν του
ζητήθηκεκαθώςεπίσηςσεόλουςτους
εργαζόμενους στα γήπεδα «Δημήτρι-
οςΒικέλας», «Ἁρης Γεωργιάδης» και
κλειστό γήπεδοΠρομηθέα, οι οποίοι
με ιδιαίτερο ζήλο συνέβαλαν τα μέ-
γιστα κατά τιςώρες διεξαγωγής του
camp.

Επίσηςευχαριστούμε:
•ΤονΔήμαρχοΒέροιαςκοΒοργιαζί-

δηΚωνσταντίνο.
•Τον κο Συμεωνίδη Γιώργο -

Regional Sales DeveloperManager
WatersNestle.

•Τους προπονητές :Μπλατσιώτη
Χρήστο,ΛευκόπουλοΜανώλη, Πα-

ραπούραΦαίδων,ΧατζηστυλλήΚων-
σταντίνο,ΜπαντήΈφη, Χατζηκώστα
Αντώνη,Μπογδαμπεϊδη Γιώργο, Κα-
νελλίδη Νίνο, Ηλιάδη Κωνσταντίνο,
ΤσάτσαΘεοδωρο,ΤριχόπουλοΓιώργο
καιChristoMichailov.

•ΤουςΧορηγούς :ΦΟΥΡΝΟΣΚΟ-
ΓΙΑΣ,NESTLE,ΝΕΡΑΚΟΡΠΗκαιΟ-
ΠΤΙΚΑLIOLIOS

•Το γραφείο γενικού τουρισμούΑ-
ΧΙΛΛΕΑΣ -ΑΛΑΤΣΙΔΟΥΕΛΕΝΗΚΑΙ
ΣΙΑΕΠΕ

Τέλος όλα τα μέσα μαζικής ενη-
μέρωσης για τηνπροβολή του camp
και ιδιαίτερατουςχορηγούςεπικοινω-
νίας ΕφημερίδαΛΑΟΣ,ΑKOU 99.6,
Sportorama.gr, Inveria.gr,Basketplus.
grκαιLIBERO107,4FM.

Δίνουμε ραντεβού
στο Veria Basketball Camp 2022

ΕΥΧΑΡIΣΤΗΡΙΟΣΕΔΗΜΟ,
ΧΟΡΗΓΟΥΣΚΑΙΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ

ΤΟΥVERIABASKETBALLCAMP2021

ΟΥφυπουργόςΑθλητισμούΛευ-
τέρηςΑυγενάκηςανέλυσεστηΒουλή
τιςπροτάσεις τηςσχετικήςΈκθεσης
των FIFA/UEFA, τόνισε την πλήρη
υλοποίησήτουςαπότηνΠολιτείακαι
ζήτησε τη συμφωνία, σύμπνοια και
συνεργασία όλων για να μην χαθεί
αυτήησπάνιαευκαιρία

Ταβασικάθέματα και οιπροσκε-
κλημένοι

* ενημέρωση των μελών της Ε-
πιτροπής για το περιεχόμενο της
«ΟλιστικήςΜελέτης για το ελληνικό
ποδόσφαιρο» των FIFA/UEFA, η ο-
ποία είναι απόρροια τηςΔιακήρυξης
Προθέσεων, που συνυπέγραψαν,
στις 25Φεβρουαρίου 2020, οΠρω-
θυπουργός της Ελλάδας, Κυριάκος
Μητσοτάκης,οΠρόεδροςτηςUEFA,
ΑλεξάντερΤσέφεριν και ο τότεΑντι-
πρόεδροςτηςFIFA,ΓκρεγκΚλαρκ,

* συζήτηση για τα προβλήματα,
τις παθογένειες και τις προοπτικές
του ελληνικούποδοσφαίρου και κα-
τάθεση προτάσεων εκ μέρους των
μελών τηςΕπιτροπήςγια τηβελτίω-
ση τωνσυνθηκών τουποδοσφαίρου
στηχώραμας.

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν,
έπειτα απόαίτημα του κ.Αυγενάκη,
να τοποθετηθούν εκπρόσωποι των
FIFA/UEFA (ΛούκαΝικόλα,Μάριος

Γεωργίου), ο Πρόεδρος της ΕΠΟ,
Θοδωρής Ζαγοράκης και ο Πρόε-
δροςτηςSuperLeague1,Λεωνίδας
Μπουτσικάρης.

Υπενθυμίζεται ότι η συνεδρίαση
πραγματοποιήθηκε έπειτα απόσχε-
τικήπρωτοβουλία τουΥφυπουργού

Αθλητισμού, ο οποίοςστις 17 Ιουνί-
ουστηνΟλομέλεια τηςΒουλής, κα-
τά τηνψήφιση τουαθλητικού νόμου
4809/2021, είχεπροτείνει τηνάμεση
διεξαγωγή της συγκεκριμένης συζή-
τησηςστηΔιαρκήΕπιτροπήΜορφω-
τικώνΥποθέσεων.

Λευτέρης Αυγενάκης Συζήτηση στη Βουλή
για το ελληνικό ποδόσφαιρο



ΧθεςΤετάρτη (7/7)μεπληρο-
φορίες του SPORT24, που άλ-
λωστε είχε αποκαλύψει το ενδι-
αφέρον για τονβραζιλιάνοδεξιό
μπακΡάφαελ,ηπερίπτωσηαυτή
επιστρέφειστοπροσκήνιογιατο
δεξίάκροτηςάμυναςτηςΑΕΚ.

Στις 31 τουπερασμένουΜα-
ΐου, τοSPORT24 είχε αποκαλύ-
ψει το ενδιαφέρον τηςΑΕΚ για
τονδεξιόμπακτηςΜπασακσεχίρ
καιπρώηντηςΜάντσεστερΓιου-
νάιτεντ,βραζιλιάνοΡάφαελ.Τότε
από τηνΠΑΕ είχανπαραδεχθεί
ότιβρίσκεταιστηλίστατωνυπο-
ψηφίων, όμως το θέμα του δεν
είχεπροχωρήσει καθώςεξετάζο-
ντανκαιάλλεςπεριπτώσεις.

Σύμφωναωστόσο με τις τε-
λευταίες πληροφορίες μας, ο
Ράφαελ έχει επιστρέψει στη με-
ταγραφική καθημερινότητα της
Ένωσης, κερδίζει πόντους τε-
λευταία και είναι μία από τις λύ-
σεις που στηνΑΕΚ σκέφτονται
ότι ίσως θα έπρεπε να ενεργο-

ποιήσουν για το δεξί άκρο της
άμυνας.

ΟΒραζιλιάνος θέλει να απο-
χωρήσει από την τουρκική ο-
μάδα, εκείνη επίσης έχοντας 4
δεξιούςμπακαλλά και οικονομι-
κά ζητήματα, δεν θεωρεί ότι της
είναι πλέον απαραίτητος, ίσως
και επειδή το γυαλί μεταξύ τους
δενκόλλησεκαιπολύκαλά.Εδώ
εμπλέκεται η Ένωση, η οποία
ζυγίσει τις συνθήκες της κατά-
στασης και τις τελευταίεςημέρες
η περίπτωσή του φαντάζει πιο
ενδιαφέρουσα.

ΠοιοςείναιοΡάφαελ
ΟΡάφαελάρχισετηνκαριέρα

του στηΦλουμινένσε, από την
οποίατοναπέκτησε (μαζίμετον
δίδυμο αδερφό του,Φαμπιο) η
Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ τον Ια-
νουάριοτου2008.ΣτοΟλντΤρά-
φορντ έμεινε έως το καλοκαίρι
του 2015, με 170συμμετοχές, 5
γκολ και 15 ασίστ, όταν κι απο-

χώρησε με προορισμό τηΛιόν
αντί3.200.000ευρώ.

Με τους «λιονέ» αγωνίστηκε
συνολικά σε 139 αναμετρήσεις,
μοιράζοντας 11 ασίστ και πετυ-
χαίνοντας δύο γκολ. Το περα-
σμένο καλοκαίρι αποχώρησεως

ελεύθερος και φόρεσε τη φανέ-
λατηςΜπασακσεχίρ,μετρώντας
συνολικά28συμμετοχές.Παράλ-
ληλα,υπήρξεδύοφορέςδιεθνής
μετηνΕθνικήΒραζιλίας,έχοντας
κάνει ντεμπούτο τονΜάιο του
2012.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος-Ιούλιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό05-
07-2021 μέχρι 
11-07-2021 θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
05/07/2021 έως 09/07/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

ΠΑΟΚ: Ο ρόλος του Λουτσέσκου 
στη συμφωνία με Ολιβέιρα

ΟΡαζβάνΛουτσέσκουάσκησεπίεσητιςτελευταίεςημέρεςκαιπροςτην
πλευράτουπαίκτηαλλάκαιπροςτουςανθρώπουςτουΠΑΟΚγιαναπρο-
κύψουνεξελίξειςστημεταγραφήτουΝέλσονΟλιβέιρα.

ΟΝέλσονΟλιβέιραμετάαπόέναμεγάλοδιάστημααναμονήςαπάντησε
θετικάστηνπρότασηπου του έγινε από τονΠΑΟΚκαι θασυνεχίσει την
καριέρατουστηνΤούμπα.

Με τις δύοπλευρές ναβρίσκονταιπλέονστηνανταλλαγή εγγράφων,
αυτόπουαπομένειναγίνειγιανακλείσεικαιτυπικάημεταγραφήτου,που
θα τον κρατήσειστηνΤούμπα τα επόμενα τρία χρόνια, είναι να ταξιδέψει
στηνΘεσσαλονίκηγιατιςαπαραίτητεςιατρικέςεξετάσειςκαιτηνυπογραφή
τουνέουτουσυμβολαίου.

ΟΟλιβέιραήτανηπρώτηεπιλογήστηλίσταμετουςυποψήφιουςεπι-
θετικούςπουείχανσταχέριατουςοιάνθρωποιτουΠΑΟΚ,μετονΡαζβάν
Λουτσέσκουνα εισηγείται θετικά για τηναπόκτησή του.Μάλιστα,οιπλη-
ροφορίεςαναφέρουνότιοΡουμάνοςτεχνικόςέπαιξεσημαντικόρόλοώστε
να δοθεί η τελικήώθησηστις διαπραγματεύσεις τωνδύοπλευρών,που
έδειχνανναέχουνβαλτώσει.

ΟΛουτσέσκουπουείχεμιλήσειοίδιοςπροσωπικάμετονΠορτογάλοε-
πιθετικό,πριναπόμερικέςημέρες,εξηγώνταςτουτοαγωνιστικότουπλάνο
καιλέγοντάςτουότιθέλειναείναικομμάτικαιοίδιοςσεαυτό,τιςτελευταίες
ημέρεςπίεσεκαιτηνπλευράτουπαίκτη,αλλάκαιτουςεπιτελείςτουΔικε-
φάλουπροκειμένουναπροκύψουνοριστικέςεξελίξειςκαιτελικάσυμφωνία.

Οπροπονητής τουΠΑΟΚ είχε ζητήσει από τηνπρώτηστιγμή την α-
πόκτηση ενός επιθετικού.Και θαπρέπει να είναι ικανοποιημένοςπου το
αίτηματουικανοποιήθηκε,έστωμεμερικέςημέρεςκαθυστέρηση.Καιαυτό
διότιθαέχειμαζί τουστηνΟλλανδία,όπουαπόΔευτέραοΔικέφαλοςθα
πραγματοποιήσει το βασικό στάδιο τηςπροετοιμασίας του, τονΝέλσον
Ολιβέιρα,πουαποτελούσεκαιγιααυτόνπρώτηεπιλογή.

Γιαναολοκληρωθεί τοπαζλστοπρώτοκομμάτι τωνμεταγραφώντου
ΠΑΟΚαπομένειηαπόκτησηενόςκεντρικούμέσου,υπόθεσηστηνοποίαε-
πίσηςοΡαζβάνΛουτσέσκουθαέχεικεντρικόρόλο.Καιαυτόδιότι,σύμφω-
ναμεπληροφορίες,οΡουμάνοςτεχνικόςέχειαναλάβειδράσηκαιβλέπειο
ίδιοςσυγκεκριμένεςπεριπτώσειςχαφπουικανοποιούντιςαπαιτήσειςτου.

Χθες το 
βράδυ 
(22:00) 

αναχώρησε 
από την Θεσ-
σαλονίκη με 
προορισμό την 
Βάρνα της Βουλ-
γαρίας η ελλη-
νική αποστολή 
που απαρτίζεται 
από τέσσερις 
Εθνικές ομάδες, 
προκειμένου να 
πάρουν μέρος 
στο Ευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα 
Beach Handball 
που θα διεξαχθεί 
το διάστημα 8-18 
Ioυλίου.

Αρχηγός αποστολής
θα είναι το μέλος του
Δ.Σ. της ΟΧΕ και Πρό-
εδρος της Επιτροπής
BeachHandballΒασίλης
Κρανιώτης, ενώστην α-
ποστολή θα βρίσκονται

επίσηςτομέλοςτηςΕπι-
τροπήςBeachHandball
ΜάριοςΛουκάτος, οΔι-
ευθυντής Επικοινωνίας
Κωνσταντίνος Χατζηδη-
μητρίου, οι προπονητές
ΓιάννηςΛαζαρίδης, Πά-
νοςΓούσιος(ΕθνικέςΑν-
δρών- Παίδων), Mαρία
Καραντώνη, ΣοφίαΔη-
μητρίου (Εθνικές Γυναι-
κών-Κορασίδων, οι φυ-
σιοθεραπευτέςΠαναγιώ-
της Τούσης, Χαρίκλεια
Χατζημιχαηλίδου και οι
παρακάτω αθλητές και
αθλήτριες:

ΕθνικήΑνδρών
Γουργούμης (Brno-

Τσ ε χ ί α ) ,  Λ α δ ά κ η ς
(Bolzano- Ιταλία), Καρα-
γκιοζόπουλος (ΠΑΟΚ),
Γιαννακίδης,Μπάτζιος,Γ.
Ελευθεριάδης (Πυλαία),
Β.Ελευθεριάδης,Παπα-
δόπουλος(Αρχέλαος),
Χαραλαμπίδης (Κύκλω-
πες Αλεξανδρούπολη),
Δέσπος (Δράμα 1986),
Μπαλτατζής (Φίλιππος
Βέροιας)Θεοδώρου.

ΕθνικήΓυναικών
Μ. Κεπεσίδου, Ν.

Κεπεσίδου (ΟΦΝ Ιωνί-
ας),Μούρνου,Μάστακα
(Αναγέννηση Αρτας),
Λογδανίδου, Δημητρί-
ου,Καλοϊδη,Ποιμενίδου
(Σπάρτακος Goalbet),
Κερλίδη (Βέροια 2017),
Κουκμίση (ΠΑΟΚ), Ρά-
τσικα (ΑΟ Προσοτσά-
νης),Τροχίδου (Μέγας
ΑλέξανδροςΓιαννιτσών)

ΕθνικήΠαίδωνΚ17
Κολέζακης, Μπατής,

Βασιλείου, Παναγιώτου
(ΑΣΕΔούκα),Χίνος(Βρι-
λήσσια),Σιαράβας(ΑΟΙ-
ωαννίνων),Δάιος(Ζαφει-
ράκης),Μαρίνος, Φρει-
δερίκος (ΠΑΟΚ), Πα-
παδόπουλος (Πυλαία),
Κυριακ ίδης (ΧΑΝΘ),

Μπιλιούρης (Ζαφειράκης
Νάουσας).

ΕθνικήΚορασίδων
Κ17

Καπρινιώτη, Κουκμί-
ση,ΑθανασίαΤσιγαρίδα,
ΑθηνάΤσιγαρίδα, Ζήση
(Πυλαία), Παπακώστα
(ΑΟ Ιωαννίνων),Μαλλέ
(ΆρηςΘ.), Σπυρολλάρη
(Κύκλωπες), Πατσάνη
(Μέγας Αλέξανδρος),
Κούρτη (Καματερό) ,
Μανδαμαδιώτη (ΑΕΚ),
Μυλωνά(ΟΦΝΙωνίας)

H Oμοσπονδία Χει-
ροσφαιρίσεως Ελλάδος
και η Επιτροπή Beach
Handball ευχαριστούν
θερμά για την στήρι-
ξη και την συνεργασία
τοAvant Garde Sports
C l ub , το   Amer i can
College of Thessaloniki
–ACT , μέλος τουΚολ-
λεγίου Ανατόλια, την
Delousil, τηνOstracon,
το νερό «ΠηγέςΚωστη-
λάτας» και το γυμναστή-
ριοΑlterlifewarehouse7
πουσυνέβαλαν τα μέγι-
στα στην προετοιμασία
τωνΕθνικώνομάδων.

Αναχώρησαν για το EURO
οι Εθνικές Beach Handball

Πέμπτη 08-07-2021

13 :30-17 :30  ΧΑ-

ΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΣ ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ

6 (ΚΤΕΛ - ΑΣΤΙΚΑ)

23310-63620

21:00-08:00ΚΑΛΟΥ-

ΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ

ΜΟΡΑΒΑ3(έναντιΙΚΑ)

23310-27507

Φαρμακεία

ΑΕΚ: Κερδίζει πόντους ο Ράφαελ



Του Γιάννη Καμπούρη

Μια φορά και ένα καιρό στη Θεσ-
σαλονίκη ζούσε η «Όπερα Θεσσαλο-
νίκης» … γεννήθηκε το 1997 ως αυ-
τοτελές τμήμα του Κρατικού θεάτρου 
Βόρειας Ελλάδος με πρωτοβουλία 
του οργανισμού «Θεσσαλονίκη – Πο-
λιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 
2002» …  δυστυχώς όμως δεν τα 
κατάφερε να μακροημερεύσει … το 
2011 καταργείται ως αυτοτελές τμή-
μα και συγχωνεύεται με το Κρατικό 
Θέατρο Βόρειας Ελλάδος, αναστέλ-
λοντας ουσιαστικά τις δραστηριότη-
τές της.

Γιατί καταργήθηκε … γιατί ως οργανισμός δεν τα κατάφερε καθό-
λου καλά διαχειριστικά, καθ’ ομολογία μάλιστα της ίδιας της διοίκησής 
της, που μίλησε ακόμα και για «αλόγιστη κατασπατάληση του δημο-
σίου χρήματος».

Σήμερα ουσιαστικά δεν υφίσταται όπερα και η Βόρεια Ελλάδα δεν 
έχει τη χαρά να γευτεί τη μαγεία του λυρικού θεάτρου … και ας δούμε 
που εμπλέκεται η Βέροια στην ιστορία αυτή και πως για μια ακόμα 
φορά έστειλε «τη μπάλα στα σφαγεία». 

Διαβλέποντας την αναγκαιότητα και το καινοτόμο της προσπά-
θειας για την εισαγωγή του λυρικού θεάτρου στη ζωή της Βόρειας 
Ελλάδας, η ΚΕΠΑ προσπάθησε να συνδεθεί με την «Όπερα Θεσσα-
λονίκης»  … έτσι τον Απρίλιο του 2008 φιλοξενείται στο Χώρο Τεχνών 
η όπερα του Τζουζέπε Βέρντι «Λα Τραβιάτα» που δεν ήταν μια απλή 
«φιλοξενία» … η ΚΕΠΑ – τότε ως Ενιαίος Φορέας Πολιτισμού - είχε 
την τεχνική υποστήριξη της παράστασης τόσο εδώ, όσο και στη Θεσ-
σαλονίκη και τα πήγε μια χαρά … στη συνέχεια και άλλες φορές έδει-
ξε την αγάπη της στο λυρικό θέατρο (2008 «Μποέμ», 2009 «Βραδιά 
Όπερας», 2010 «Βαφτιστικός»). 

Όμως στην πορεία λάθος επιλογές και ασύνετη διαχείριση, έφε-
ραν την όπερα Θεσσαλονίκης σε λειτουργικό αδιέξοδο (φημολογείτο 
ότι το οικονομικό της άνοιγμα ήταν κοντά στο 1,5 εκατ. €, πλαισιω-
μένο από διάφορα παρατράγουδα) … έτσι το 2011 αναδείχθηκε σε 
έτος ζύμωσης για το μέλλον τη όπερας, με ορατή την περίπτωση 
της αναστολής της λειτουργίας της … αυτά εκτιμώντας τον Ιούλιο 
της ίδιας χρονιάς καταθέτουμε στο ΥΠΠΟ πρόταση, «Γιατί η Όπερα 
μπορεί να βρει τη Στέγη που της αρμόζει στη Βέροια» … η 
πρόταση πάει στην τότε γενική γραμματέα του ΥΠΠΟ την κ. 
Μενδώνη.

Δυστυχώς όμως η πρόταση όπως εκτιμώ δεν έτυχε της 
ένθερμης πολιτικής υποστήριξης που της έπρεπε και έτσι 
πέρασε στα ψηλά. 

Η προσπάθεια όμως δεν τελειώνει εδώ … πιστεύοντας 
ότι το λυρικό θέατρο έχει προοπτική και μπορεί να αποτε-
λέσει ένα ισχυρό θετικό πρόσημο για την πόλη μας για την 
ανάδειξη της σε πρωτεύοντα πολιτιστικό πόλο και για να α-
ποδείξουμε στο ΥΠΠΟ ότι μπορούμε να τα καταφέρουμε, το 
2012 προτείνουμε την παραγωγή του μουσικού παραμυθιού 
«Ο Μαγικός Αυλός» του Μότσαρτ … το παραμύθι αυτό θα 
απευθυνόταν στα παιδιά … μάλιστα προχωρούμε σε διερευ-
νητικές επαφές με τη Δημοτική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, το 
Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, το Κρατικό Θέατρο Βό-
ρειας Ελλάδος και το Μέγαρο Μουσικής Κομοτηνής … όλοι 
αυτοί οι φορείς ανταποκρίνονται θετικά και μάλιστα δέχονται 
την πρωτοκαθεδρία της Βέροιας σε αυτή την πρωτοβουλία 
… τι το πιο όμορφο και δυνατό … η Βέροια να «οδηγεί» το 
λυρικό θέατρο στη Βόρεια Ελλάδα !

Επιπλέον η οικονομική προσέγγιση της όλης πρωτοβου-
λίας, έδειχνε ότι αυτή ήταν στο πλαίσιο των δυνατοτήτων 
μας.

Έλα όμως που λογαριάζαμε χωρίς τον ξενοδόχο … όταν 
η πρόταση απέκτησε μια σχετική οντότητα, διαφάνηκε η 
δυναμική της και άρχισε να ωριμάζει, τέθηκε υπόψη της δη-
μοτικής αρχής και του ΔΣ της ΚΕΠΑ … εκεί εισπράξαμε ένα 
ξερό όχι και όλα τελείωσαν.

Υποθέτω, χωρίς να το έχει πει κάποιος ξεκάθαρα, ότι το όχι είχε να 
κάνει με το φόβο μη και θιγεί καλλιτεχνικά και οικονομικά η παραγωγή 
του ΔΗΠΕΘΕ … βέβαια θα ρωτήσετε καλά το ΔΗΠΕΘΕ δεν θα είχε 
καμιά συμμετοχή … και βέβαια, αλλά προσανατολισμένο στις εύκο-
λες λύσεις και στην πεπατημένη, ήθελε προφανώς και πάλι κάποια 
παιδική παραγωγή όπως χρόνια τώρα, με το σταθερό μαθητικό κοινό 
του … επιζητώντας λοιπόν τη σιγουριά της πεπατημένης, τάχθηκε 
αρνητικά …  άλλωστε η «συνήθεια» είναι δεύτερη φύση … και δε θα 
μπορούσε η διοίκηση να «επιβάλλει» αυτή την καινοτομία ; Και βέ-
βαια … αλλά από ότι εκτιμώ και αυτή αρκείται σε αυτά που γνωρίζει, 
μη τολμώντας να «επενδύσει» στο νέο. 

Μετά από τόσα χρόνια και τόσες χαμένες ευκαιρίες, επιτέλους ας 
γίνει αντιληπτό το προφανές … ας ανοίξουν νέοι δρόμοι και προο-
πτικές για τον πολιτισμό και την πόλη μας … ναι η πρωτοπορία είναι 
όμορφη, ελκυστική και πολλά υποσχόμενη, ταυτόχρονα όμως είναι 
και απαιτητική, είναι μια ατέρμονη διαδικασία … και ότι και να λέγεται, 
όπως και να μας σερβίρετε, ότι επιχειρήματα και να επικαλούνται, δεν 
δέχομαι την αντίληψη που τελικά μας κατατάσσει στους ουραγούς, 
θαρρείς και φοβόμαστε να είμαστε με τους πρώτους.

Αν θέλουμε να είμαστε με τους πρώτους πρέπει να συμπεριφερό-
μαστε ως πρώτοι και να μη φοβόμαστε να συστρατευθούμε με ότι κα-
λύτερο υπάρχει … από τους πρώτους και τους καλύτερους μαθαίνου-
με, αλλιώς μια ζωή θα βράζουμε στο ζουμί μας και θα οικτίρουμε την 
μοίρα μας, πιστεύοντας παράλληλα αφελώς ότι είμαστε οι πρώτοι. 

Και να μη ξεχνάμε ότι η κρίση όσο και αν φαντάζει αντιφατικό, δη-
μιουργεί και ευκαιρίες … ας εκμεταλλευτούμε λοιπόν την επιστροφή 
στην κανονικότητα με ένα δυναμικό πολιτιστικά καλοκαίρι … ας ξα-
ναεκτιμήσουμε την ιστορία με την όπερα ξεκινώντας με ένα μουσικό 
παραμύθι αν βέβαια υπάρξουν οι προϋποθέσεις … να θεμελιώσουμε 
την αντίληψη ότι η πόλη μας έχει το θάρρος και τη δύναμη και ταυ-
τόχρονα είναι αποφασισμένη να παραμείνει στην πρωτοπορία του 
πολιτισμού … να ανοίξουμε στην περιφέρεια, προσκαλώντας την να 
γευτεί ότι στερήθηκε από τον πολιτισμό την εποχή της καραντίνας … 
ναι … να κάνουμε την πόλη μας «πολιτιστικό προορισμό» … και να 
είμαστε σίγουροι ότι θα κερδίσουμε πολλαπλά. 

(Για το σημείωμα αυτό, αφορμή στάθηκε η πολύ σημαντική πρω-
τοβουλία του Κέντρου Πολιτισμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδο-
νίας, με τη συνεργασία της αντιδημαρχίας Τουρισμού Πολιτισμού 
Δήμου Θεσσαλονίκης και του ΚΘΒΕ, να ανεβάσουν στο πλαίσιο του 
Φεστιβάλ Επταπυργίου 2021 την όπερα TOSCA).
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Ευχαριστήριο του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος»

To ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έ-
ρασμος» ευχαριστεί θερμά τις αδελφές Ελένη και Σοφία 
Πουλοπούλου για την προσφορά υλικοτεχνικού εξοπλι-
σμού, προς κάλυψη αναγκών ωφελουμένων της δομής 
μας. Η πρόσφορα έγινε στη μνήμη της μητέρας τους Κυ-
ριακής Πουλοπούλου.

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά απέναντι στον «Έρα-
σμο» αποτελεί σημαντική ευεργεσία προς ευάλωτα άτομα 
ή ομάδες που συνδράμουμε, αποδίδοντας άμεσα οφέλη 
και καρπούς στον καθημερινό αγώνα μας για την προά-
σπιση των κοινωνικών τους δικαιωμάτων σε μια καλύτερη 
ποιότητα ζωής!    

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρό-
γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Με τιμή για το ΔΣ 
Η Πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου
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Η άτολμη Βέροια και η όπερα … 
ας γίνουμε επιτέλους «προορισμός»! 

Απόστολος Βεσυρόπουλος :  
«Κίνητρα για τη στελέχωση 
των δημόσιων νοσοκομείων 

με αναισθησιολόγους»

Σε μια σημαντική κίνηση προχωρά η κυβέρνηση για τη στελέχωση των 
δημόσιων νοσοκομείων με αναισθησιολόγους.

Με επερχόμενη νομοθετική ρύθμιση, μεταξύ άλλων, θα θεσπίζονται 
οικονομικά και φορολογικά κίνητρα για γιατρούς με ειδικότητα αναισθησιο-
λογίας που στελεχώνουν τα δημόσια νοσοκομεία της χώρας.

Μέσω αυτής της πρωτοβουλίας αναμένεται να ενδυναμωθούν σημαντι-
κά και τα περιφερειακά δημόσια νοσοκομεία, μεταξύ των οποίων και αυτά 
της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας.

Σε δήλωση του ο Υφυπουργός Οικονομικών, κ. Απόστολος Βεσυρό-
πουλος επισήμανε: «Κατόπιν συντονισμένων ενεργειών της Κυβέρνησης, 
προβλέπεται το ειδικό αυτό επίδομα στους γιατρούς-αναισθησιολόγους να 
είναι αφορολόγητο, να μην υπόκειται σε οποιαδήποτε κράτηση, τέλος ή 
εισφορά, συμπεριλαμβανομένης της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης».
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα-
τοικία200τμ,στηΦυτειά
μεπανοραμική θέα, σε
οικόπεδο1.500τ.μ.Τιμή
ευκαιρίας. Τηλ.: 23310
93389κοςΧρήστος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ-
ρισμα 2ου ορόφου,
άριστο, 85 τ.μ., χ. α-
σανσέρ, στην Μητρό-
πολη, σε τιμή ευκαιρί-
ας 38.000 ευρώ. Τηλ.:
6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμακοντάστοΜουσείο,

90 τ.μ., 34.000 ευρώ.
Τηλ.: 6934 888738Με-
σιτιοκόΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
700 τ.μ. στηνΑγ. Βαρ-
βάρασεπλαγιά, με θέα
τον Αλιάκμονα, στην
πλατεία του χωριού.
Πληρ.Τηλ.6981058526.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  αγρός
χέρσος11.000 τ.μ.στον
Άγιο Γεώργιο,  θέση
«ΣΥΚΙΕΣ». Τηλ.: 6945
122583,Euromesitiki.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙσταόρια

Αγγελοχωριου-Αρχαγγέ-
λου2χωράφιακολλητά,
25και11στρέμματα,πε-
ριφραγμένα, παλμέττα
βερύκοκα6ετώνσεφούλ
παραγωγή, άριστης κα-
τάστασης, 4 εξαιρετικές
ποικιλίες, με μπεκάκια.
Παρακαλώ μόνο σοβα-
ρές προτάσεις. Κινητό:
6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωροπω-
λείοεπίτηςοδούΜητροπό-
λεωςστηΒέροια.Πληροφο-
ρίεςτηλ.6976063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ10ης
Μεραρχίας κοντά στη
Λέσχη Αξιωματικών,
γκαρσονιέρα, ισόγειο,
ανακαινισμένη. Τηλ.:
6949 408554 & 6948
726845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια-
μέρισμαστον3οόροφο,
κεντρικότατο,κατάπροτί-
μησησεκοπέλαήζευγά-
ρι.Άνετο,φωτεινό,μεγά-
λοσαλόνι,μεγάλοδωμά-
τιο,χωλ,κουζίνα,μπάνιο
με μπανιέρα, μεγάλο
μπαλκόνι, μεγάλη ντου-

λάπα,καλοριφέρ,αιρκο-
ντίσιον.Τιμήενοικίου250
ευρώ.Πληρ. τηλ.:23310
62163, 23310 60305,
6936 597771, 6936
597770,6936577772.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52 ενοι-
κιάζεται  γκαρσονιέρα,
1ος όροφος, σε πολύ
καλή κατάσταση.Πληρ.
τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μη-

τροπόλεως35,χώρος90
τ.μ. περίπου, με 3 χώ-
ρους και κουζινα,W.C.,

για επαγγελματικήχρήση
ή για διαμέρισμα, 3ος
όρ.Τηλ.:6932471705&
2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΕΤΑΙΡΙΑ, μέλος του
δικτύου Coffee Berry,
ζητά να προσλάβει ά-
μεσα για στελέχωση
του καταστήματος στη
Βέροια,Barista καιπω-
λητές λιανικής. Απα-
ραίτητη προϋπόθεση η
προηγούμενη εμπειρία
σεαντίστοιχηθέση.Μό-
νιμηεργασίακαιμισθός
βάση εμπειρίας. Απο-
στολή βιογραφικώνστο

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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Coffeeberry.vero ia@
gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης
αρτοποιείου για μόνιμη
απασχόλησησεφούρνο
στην Πατρίδα.Απόφοι-
τος σχολής ή προϋπη-
ρεσία απαραίτητη.Τηλ.:
6944271012.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.,1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση,
θέρμανσημεένακλιματιστικό.Πρόκειταιγιαένα
πολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητοστοκέντρο
τηςπόλης,Τιμή230€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
καιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106386ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ανακαινισμένηΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφά-
νειας43τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1
Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένητο1978καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια,μεΚλιματισμό,Σκαλιάεισόδου,
Τιμή:230€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείριση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Διαθέσιμοαπο
1/07/2021.

Κωδ: 106232 - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, Κωδ:
106972ΚΕΝΤΡΟ,ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρα
συνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.,στον2οόροφομε
1υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,καινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,ανακαινισμένο
μερικώς,σεπολύκαλήγειτονιά,ηθέρμανσητου
μεκλιματιστικόκαιέναθερμοπομπό,μεμηναίο
μίσθωμα220€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23277ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,επιπλωμένη
κομπλέγκαρσονιέρα55τ.μ.,καθ.κατασκευή
1996,1υ/δ,1οςόροφος,διαθέτειθέααπρόσκο-
πτηκαιείναισευπεράριστηκατάσταση,αλου-
μινίουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,πολυτελής
κατασκευήκαιάριστηδιαρρύθμιση,ενεργειακής
κατηγορίαςΓ,αυτόνομηθέρμανσημεωρομε-
τρητές,θωρακισμένηπόρταεισόδουκαιμεπολύ
μεγάληβεράντα,ενοίκιο260€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςε-
πιφάνειας60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό
1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαιένανθερμοπομπό,έχεικαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
μεθερμοπρόσοψη,τέντες,θωρακισμένηπόρτα
εισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,φρεσκοβαμ-
μένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθωμα230€.
Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,τα
κουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια,
διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.Τιμή:

320€.
Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία

230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητατοπο-
θέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικαμινάδα),
επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύοντουλά-
πες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαιηλιακό
θερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμήπραγματι-
κήςευκαιρίας,350€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται
αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ105042ΓΡΑΦΕΙΟ,Ενοικιάζεταιπλη-

σίοντηςΠλ.ΩρολογίουκαιεπίτηςΚεντρικήςμε
40τ.μ.,1οςορ.,δύοχώροι,σεκαλήκατάσταση
προσφέρεταισετιμήπροσφοράςστα130€.Α-
ποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρόπο-
ληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλληλογια
κάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο140€.

Κωδ:24748ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1981καιδιαθέτεικουφώ-
ματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδιπλάτζάμια
-Τιμή:250€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-ΚέντροσεπαράλληλοτηςΒε-

νιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
ισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας20τ.μ.
Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειωραίαβιτρίνα.
Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30τ.μ.
ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμεδικότου
WC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.Ενοίκιο
μόνο150€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23954ΚΕΝΤΡ0,Κατάστημαμε100
τ.μ.ισόγειοκαι55τ.μ.υπόγειοσυνολικά155τ.μ.,

κατασκευήκαινούργια,σεπολύκαλήτιμή,μόνο
400€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσσης
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητακατάστη-
μασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ.Ισόγειο.Αποτε-
λείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C-Ενοίκιο:250
€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επίτης
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι,σεεξαιρετικάκαλή
κατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας,ενιαί-
οςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύλογικό
,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστην
καρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,μετη-
λεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,
Βενιζέλου/Μ.Αλεξάνδρουτιμήαπό70€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106808ΣτοκέντροτηςΒέροιαςπλησί-

ονΜητρόπολης,έναεξολοκλήρουανακαινισμέ-
νοδιαμέρισμα-ρετιρέ65τ.μ.με2υπνοδωμάτια
-σαλοκουζίνακαιμπάνιο,στον6οόροφο,κατα-
σκευής1970τοοποίοδιαθέτειγερμανικάσυνθε-
τικάκουφώματαμάρκαςKoemmerlingμετριπλή
υάλωση,ηλεκτρικάρολάαλουμινίουκαισήτες,
ενεργειακότζάκι,DAIKININVERTER12000BTU
κλιματιστικόστησαλονοκουζίνα,ατομικήθέρ-
μανσημεαντλίαθερμότητας,προεγκατάσταση
ηλιακούθερμοσίφωνα,πλήρηεγκατάστασησυ-
στήματοςσυναγερμού,γύψινεςδιακοσμητικές
κατασκευές.Επίσης,διαθέτεικέλυφος-θερμο-
πρόσοψηκαθώςκαιθερμομόνωσηοροφής.Έ-
χειγίνειεκβάθρωναλλαγήτωνηλεκτρολογικών
καιτωνυδραυλικώνεγκαταστάσεων.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141-ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24τ.μ.περίπουι-
σόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105837ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-
νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτάκαι83
τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυνιδιοκτήτη
,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας
,διαθέτειπολύμεγάληκουζίνα,ατομικήθέρμαν-
σημεαντλίαθερμότηταςκαικλειστόγκαράζστο
Ισόγειο38τ.μ.μαζίμεαποθήκη,σεαμφιθεατρική
θέση,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφοράσε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσαμόνο:95.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι84τ.μ.
καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,έχεικαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σεκαλήκα-
τάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσόμπαpellet
ηοποίαμπορείναπαραμείνεικαιμεκλιματισμό,
είναισεπρονομιακήτοποθεσία,ιδανικόγιαιδιο-
κατοίκηση,σετιμήπροσφοράςμόνο65.000€.
ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106692ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΗΜΑΘΙΑΣ,

ΠωλείταικατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα,
κατασκευήςτου1999.ΤοΙσόγειοαποτελείταια-
πόένα1υ/δ,υπερπολυτελέςσαλόνιμαζίμετρα-
πεζαρία,μετζάκι,κουζίναανεξάρτητηκαιμπάνιο.
Ο1οςόροφοςέχειπρόσβασημεεσωτερική
σκάλακαιαποτελείταιαπό4υ/δ,καθιστικόκαι
έναυπερπολυτελέςμπάνιο,ηθέρμανσηείναιμε

δύοεπιλογές,έχειατομικήπετρελαίουκαιυπάρ-
χεικαιξυλολέβητας.Ευρίσκεταισεπεριφραγμένο
οικόπεδο480τ.μ.μεπολύωραίοκήπο,διαθέτει
επίσηςμιαανοιχτήθέσηστάθμευσηςαυτοκι-
νήτουκαιαποθήκηστηναυλήπερίπου15τ.μ.,
ζητούμενοτίμημα200.000€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674ΡΑΧΗ,σπάνιαΒίλατριώνε-
πιπέδων352τ.μ.,κατασκευή1981,αποτελείται
απόυπόγειο,ισόγειοκαι1οόροφο,πολύκαλά
διατηρημένη,σεπολύσπάνιοφυσικόπεριβάλ-
λον,ποιοτικήκατασκευήτόσοοιεσωτερικοίτης
χώροιόσοκαιέξωείναισεάριστηκατάσταση
φροντισμένοιαπόνοικοκύρηδες,οιχώροιτης
μέσαπολύλειτουργικοί,μεπολλέςντουλάπες
,μεδύοπάρκινγκστεγασμέναέξω,πωλείται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο325.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξημόνοσε
πραγματικόενδιαφέρον.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδομήα-
ποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.καιαναδομή
355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)έναδιαμ/μα
ισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μαισόγειο124τ.μ.
γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.καιδ)τέταρτοδι-
αμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμήευκαιρίαςόλαμαζί
μόνο110.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ,Μητροπόλεωςπω-

λούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.αποτελούμενοι
από3χώρουςκαιμεδικήτουςτουαλέτα.Το
συνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,κατασκευή1976,
είναιανακαινισμένοικαισεπολύκαλήκατάσταση
,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο50.000€.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Διπλά
τζάμια-Τιμή:52.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστημα

συνολικήςεπιφάνειας28τ.μ.Ισόγειοκαι28τ.μ.
Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικα-
τασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σετιμήπρο-

σφοράς20.000€.
Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ,

πωλείταιμεγάληςπροβολήςισόγειοκατάστημα
300τ.μ.,με1500τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριο
πάρκινγκ,πάνωστοδρόμοπροςΜακροχώρι
.Προσφέρεταισετιμήεξαιρετικάσυμφέρουσα,
μόνο200000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφέροναγοραστή.Αποκλειστικήανάθεσηστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ14217ΕΡΓΟΧΩΡΙ,ΠωλείταιΧωράφι

220τ.μ.,σεπρονομιακήτοποθεσία,ευκαιρία
γιαμεγάληυπεραξία,σχεδόνχαρίζεται,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνοαπό10.000€τώραμό-
νο5.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22847ΑγροτεμάχιοστηνΠαλιάΛυ-
κογιάννη15,250τ.μ.τομισόμεροδάκινα12
ετώνκαιτομισόάδειο,μεδικήτουΠομώνα
καιμπεκάκιαπωλείταιστηντιμήτων27.000€
ευκαιρίαπρώτη.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας2183
τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-
λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές,
σεάριστοσημείοκαισετιμήπροσφοράς,μόνο
60.000€.¨Έχεικαι ισχύουσαάδειαανέγερσης
γιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαιείναιεκτός
τιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείταιέναω-
ραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικό
μεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή,τιμήπολύ
καλήμόνο,50.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ;12970ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟ

πωλείταιδιαμέρισμα63τ.μ.καθαράστοΙσόγειο,
με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,σε
πολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκομπλέ,
μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μαζίμε
κλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίαςόλα
μαζίμόνο37.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή
γυναίκαναγνωρίζειπολύ
καλάΑγγλικά και Ιταλικά
ή καιΔικηγόρος με αντι-
κείμενοΔημόσιεςΣχέσεις
εξωτερικού. Πληρ. τηλ.:
6970463054.

Στην Γρίτσα Λι-
τοχώρουΠιερίας σε
απόσταση 50 μέτρων
από την θάλασσα, σε
καταπράσινοπεριβάλ-
λον, νοικιάζονται για
την θερινή περίοδο
διαμερίσματαπλήρως
επιπλωμένα και εξο-
πλισμένακαιμεWi-Fi.
(τηλ. 6977 241877,
23520 61207, 23510
33873).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ΦΑΡ-
ΜΑΚΟΠΟΙΟΣ  ή  υ-
πάλληλος για φαρ-
μακ ε ί ο  σ το  Δήμο
Ν ά ο υ σ α ς .  Θ έ σ η
πλήρους  απασχό-
λησης. Θα εκτιμηθεί
εμπειρία στις πωλή-
σεις ή σχετική με το
χώρο προϋπηρεσία.
Αποστολή βιογραφι-
κών: pharmajob7@
yahoo.com



ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για κουζί-
να να εργασθεί σε ταβέρνα για
ΣάββατοκαιΚυριακή.Τηλ.:6972
012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για
να εργασθούν σε ταβέρνα για
Σάββατο και  Κυριακή. Τηλ.:
6972012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβιτόρος για
να εργασθει Σαββατοκύριακο
στην ταβέρνα του «Χαρατσή»
στη Βεργίνα. Πληρ. τηλ.: 6906
404964.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός να ερ-
γασθεί σε βιοτεχνία, πλήρεςω-
ράριο, μόνο πρωϊνά, ασφάλι-
ση. Θα εκτιμηθεί προϋπηρεσία.
Τηλ.:6951226409.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας με δικό
του μηχανάκι. Για πληροφορίες
στοτηλ.6986885352

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙάτομαγιατοσέρ-
βις,άνωτων20ετών,γιατηνκου-
ζιναβοηθητικόπροσωπικόκαιγια
τη λάντζα, από ταβέρνα στηΒέ-
ροια.Τηλ.: 2331070846,ώρες ε-
πικοινωνίαςαπότις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο για
το κυλικείο στο Νοσοκομείο Βέ-
ροιας. Ώρες επικοινωνίας για ε-
νημέρωση 6.00 μ.μ. έως 8.00
μ.μ.στοτηλ.6944577645.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή
για εργασία σε λογιστικό γρα-
φείο.Απαραίτητη, τριετής τουλά-
χιστονπροϋπηρεσία. Τηλέφωνο:
2331021106.Αποστολήβιογραφι-
κώνστοygronat@hotmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα γερόντων για κάποιεςώρες
ήκαιγια24ωρηβάση,καθαριότη-

τασπιτιών, γραφείων καισκάλες.
Τηλ.:6940998054.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑΦΙΛΟΛΟΓΟΣ,

απόφοιτος κλασικού τμήματιος,
με πολύχρονη διδακτική πείρα,
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα
σε μαθητές Δημοτικού-Γυμνα-
σίου-Λυκείου. Ειδικές τιμές σε
αδέλφια και σε γκρουπ 2-3 ατό-
μων.Θερινάμαθήματακάλυψης
κενών που δημιουργήθηκαν λό-
γω πανδημίας. Τμές προσιτές.
Τηλ. επικοινωνίας: 6973 387996
&2331304510.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνωριμία

σοβαρή κυρία  έως 55 ετών.
Πληρ.τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  βρεφικά είδη

της CICU: καροτσάκι (χειμωνιά-
τικο-καλοκαιρινό),καλαθούναμε
βάση, τραπεζάκι φαγητού, κά-
θισμα αυτοκινήτου και 2 ποδή-
λατα παιδικά σε πολύ κατάστα-
ση, 400 ευρώ όλα μαζί. Τηλ. :
2331062621.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50 τ.μ 3ΔΣ-Κ Ισογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στοΜουσειοΜονοκατοικια 75+75 τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ 67τ.μ 2ΔΣΚΛΟΥΞμε θεα,αποθηκη ,θεση
62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ ισογειαυπερυψ.γκαρσονιερα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.18000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥισογειαΓκαρσονιερα35τ.μ10000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200€
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ
ΚΟΝΙΤΣΗΣεπιπλωμενομεολεςτιςσυσκευες1ΔΣΚΑ/C250€
ΕΛΗΑ2ΔΣΚΤζακι,Ωρ/σηπαρκιγκ.αποθηκηκοπλαμ400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.130000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€

ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ1100τ.μοικοπεδο0,8σ.δμονο8000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα καταστημα 42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Από την εταιρία
διανομών ΚΟΡΜΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ, με έδρα
τη Βέροια, ζητείται
για μόνιμη εργασία,
οδηγός, με δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας και
Πιστοποιητικό Επαγ-
γελματικής Ικανότη-
τας (Π.Ε.Ι.), ηλικίας

25-35 ετών.Παρακαλώαποστείλετε τοβιογραφικόσαςστοemail:
STEFANOSGIT@yahoo.gr.Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2331062211.

Η εταιρία Paini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει μηχανολόγο – 

μηχανικό παραγωγής  
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε

ανάλογηθέση
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Ζητείται οδηγός πωλητής σε 
εταιρία τροφίμων στην Βέροια, 
απαραίτητα χαρακτηριστικά:
·Τουλάχιστον5έτηεμπειρίαςσεπαρόμοια

θέσηστονχώροτωντρόφιμων(FMCG)
·Πτυχίοδευτεροβάθμιαςεκπαίδευσης
·Άριστεςεπικοινωνιακέςικανότητες
·ΓνώσηΗ/Υ(MSOffice,Erp)
·ΔίπλωμαΓκατηγορίας

Παρέχονται
·Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
·Άριστοπεριβάλλον
ΕίδοςΕργασίας:Πλήρηςκαιμόνιμηαπασχόληση,
Αποστολή Βιογραφικών: info@panini-foods.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / 
εργάτριες παραγωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γενικήπροϋπηρεσίασεβιοτεχνική-βιομη-

χανικήπαραγωγή
•Επικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•ΠλήρηΑπασχόληση
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

ΒΟΗΘΟΣΛΟΓΙΣΤΗ(Κωδ.Αγγ.ΥΠΒΛ_2)
Η εταιρίαAlexander

S.A, που εδρεύει στη
Βέροια, ανακοινώνει το
άνοιγμανέαςθέσηςεργα-
σίαςΒΟΗΘΟΥΛΟΓΙΣΤΗ,
στο τμήμα του λογιστηρί-
ουτης.

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΚάτοχοςπτυχίουΑΕΙ

ήΤΕΙΟικονομικώνΣπου-
δών

•Προϋπηρεσίασεανάλογηθέσηλογιστηρίου
•ΓνώσηΗ/ΥκαιπρογραμμάτωνERP
•ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας
ΠαροχέςΕταιρίας
•Άριστες συνθήκες εργασίας σε ένα σύγχρονο και ευχάριστο

περιβάλλον
•Μόνιμηαπασχόληση
•Προοπτικέςεξέλιξης
Οιυποψήφιοιθαπρέπει ναπαραδώσουνμέχρι τις  15 Ιουλίου

2021βιογραφικόώστε ναπεράσουναπόπροσωπικήσυνέντευξη
καιναγίνειάμεσαηπρόσληψήτους.Κατάθεσηβιογραφικώνστην
έδρατηςεταιρίας,είτεσεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr,
καιστις2περιπτώσειςεπιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠΒΛ_2.
Πληροφορίες
ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικού2331023774

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηκα-
τασκευής κορνιζών, πώλη-
σηςπινάκων, ειδών ζωγρα-
φικής, υλικών για κόσμημα
κ.ά. Παρέχεται το πελατο-
λόγειο και τεχνική υποστή-
ριξη. Πληρ. στο τηλ.: 6977
205016.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikas Group,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 

Ζητούνται διανομείς και barista
με προϋπηρεσία για το νέο 
κατάστημα coffee island

Από το νέο κατάστημα coffee islandστηνπλατείαω-
ρολογίουζητούνταιδιανομείςκαιBaristaμεπροϋπηρεσία
στονχώροτουκαφέ.

Επικοινωνία:  6942456600,
civeroiaraktivan@gmail.com

Από την επιχείρηση «ΦΡΑΝΤΖΗΣΑΡΤΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑ-
ΣΤΕΙΑ»ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ.

Απαραίτηταπροσόνταόρεξη,κέφιγιαδουλειάκαιδημιουργία.
Πλήρεςωράριο,Ασφάλιση.Μισθός ικανοποιητικός.Μόνιμη

θέση εργασίας.Η εμπειρία θα ληφθεί υπ όψιν.Πληροφορίες
και βιογραφικά στοmail bakeryfrantzis@gmail.com ή αυτο-
προσώπωςστο κεντρικό κατάστημαΜΙΑΟΥΛΗ17στηΒέροια
(8.00-11.00π.μ.)



Τους δημοσιογράφους και βασικούς συντελεστές της ταξιδιωτι-
κής εκπομπής  “Cap Compas”  του κρατικού δικτύου της Ρουμανίας 
(TVR) φιλοξένησε στην Ημαθία, στα τέλη του περασμένου Ιουνίου, 
η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας στο πλαίσιο ταξιδιού εξοικείω-
σης (fam trip) που διοργάνωσε η Διεύθυνση Τουρισμού σε συνερ-
γασία με το Γραφείο Τουρισμού της Π.Ε. Ημαθίας και το Γραφείο 
του ΕΟΤ Ρουμανίας. 

 Στο πλαίσιο του ταξιδιού τους, οι δύο Ρουμάνοι δημοσιογράφοι  
ξεκίνησαν την περιήγησή τους από το σημαντικότερο πολιτισμικό 
συγκριτικό πλεονέκτημα της Ημαθίας, τον αρχαιολογικό χώρο των 
Αιγών στη Βεργίνα, όπου θαύμασαν τα ευρήματα των Βασιλικών 
Τάφων. Στη συνέχεια, είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στην Ιερά 
Μονή Τιμίου Προδρόμου, στα στενά του Αλιάκμονα και την Παναγία 

Σουμελά, στο Όρος Βέρμιο όπου εντυπωσιάστηκαν από τα κειμή-
λια, τα ψηφιδωτά, τις αγιογραφίες και την πλούσια ιστορία των δύο 
προσκυνημάτων. 

 Στο συγκεκριμένο πρόγραμμα φιλοξενίας πραγματοποιήθηκε, 
ακόμη, city tour στα σημεία πολιτιστικού, θρησκευτικού, ιστορικού 
αλλά και γαστρονομικού ενδιαφέροντος της Βέροιας και της Νάου-
σας. Το Βήμα του Αποστόλου Παύλου, η εβραϊκή συναγωγή στην 
Μπαρμπούτα, η παλιά Μητρόπολη, τα στενά της χριστιανικής συ-
νοικίας της Κυριώτισσας στη Βέροια καθώς και το Άλσος του Αγίου 
Νικολάου, το δημοτικό πάρκο και το σημείο θυσίας των Ναουσαίων 
γυναικών εντυπωσίασαν τους Ρουμάνους δημοσιογράφους.

 Παράλληλα, κατά τη διάρκεια της διαμονής τους, οι φιλοξενού-
μενοι επισκέφτηκαν την οινοποιητική ζώνη ΠΟΠ Νάουσας δοκιμά-
ζοντας το γνωστό ξινόμαυρο κρασί. Σε συνδυασμό με τα εκλεκτά 
προϊόντα της πλούσιας Ημαθιώτικης γης και τις ιδιαίτερες συνταγές 
της τοπικής κουζίνας που γεύτηκαν, οι Ρουμάνοι δημοσιογράφοι 
εξέφρασαν τον ενθουσιασμό τους και χαρακτήρισαν την επίσκεψή 
τους  στην Ημαθία ως «μοναδική και πλούσια γαστρονομική εμπειρ
ία».                                                                                         

 “Προβάλλουμε την Κεντρική Μακεδονία με θεματικό τρόπο, 
παρουσιάζοντας σε μεγάλες αγορές του εξωτερικού τον πλούτο 
των τουριστικών μας προϊόντων. Σε αυτό το πλαίσιο, ο πολιτιστικός 
και θρησκευτικός τουρισμός αλλά και τα πολύ αξιόλογα επισκέψιμα 
οινοποιία και τα κρασιά της Ημαθίας προβλήθηκαν σε δημοσιογρά-
φους της Ρουμανίας. Αυτές οι δράσεις δημιουργούν ένα περισσότε-
ρο πολυμορφικό τουριστικό προφίλ για την Κεντρική Μακεδονία και 
συμβάλλουν στην επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου», δήλωσε 
σχετικά ο Τομεάρχης Τουρισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακε-
δονίας Αλέξανδρος Θάνος.
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P Ζήτησαν 
από τον εμβολι-
ασμένο Κωστίκα 
το διαβατήριο στο 
αεροδρόμιο αλλά 
δεν το είχε πάρει 
μαζί του…

 
P Θέλετε μέ-

τρο; Καταργήστε τις 
Δευτέρες σε όσους 
εμβολιάζονται! Ε μα!

 
P Φέτος τον 

χειμώνα θα πηγαί-
νουμε μπουζούκια 
κι ο πορτιέρης με 
αντί να ρωτάει αν 
συνοδευόμαστε θα 
ρωτάει αν έχουμε 
πιστοποιητικό.

 
P Να είσαι ανεμβολίαστος και καπνιστής και 

να θέλεις να βρεις και νύφη. Άστο!
 
P Ο χρυσαυγίτης Παππάς που συλλάβα-

νε πριν από μερικές μέρες ήταν ανεμβολία-
στος. Κρίμα! Αν είχε εμβολιαστεί θα είχε αλλά-
ξει το DNA του και δεν θα τον έβρισκαν ποτέ. 
Να τα λέμε κι αυτά.

 
P Άλλοι πάλι λένε πως δεν εμβολιάστηκε 

διότι λόγω του μικροτσίπ του εμβολίου θα τον βρί-
σκανε γρηγορότερα.

 

P Το μόνο βέβαιο είναι ότι ήταν ο μόνος 
που τήρησε πιστά την καραντίνα. Εννέα μή-
νες μέσα.

 
P Ανταπόκριση από Ολλανδία. Η αγάπη 

πρότεινε να μείνουμε μόνιμα και να ανοίξουμε μα-
γαζί με κουρτίνες. Επιχειρηματικό δαιμόνιο σε μια 
κοινωνία που δεν έχει κουρτίνες.

 
P Κάτι σαν εφαρμογή windows όλα στη 

φόρα μού ακούγεται.
 
P Κι άντε εσύ να επιλέξεις την κουρτίνα 2 ας 

πούμε στο μεγάλο παζάρι ντατς εντίσιον.

 
P Διότι στη 

χώρα της Μικρής 
Ολλανδέζας, λο-
γικά θα έχει εκ-
πομπή ένας Μι-
κρούτσικος.

 
P Να σημει-

ωθεί ότι η περιοχή 
ήταν κάτω χώρες 
πριν την έλευση 
ελληνικών θωρη-
κτών.

 
P Η αγάπη, 

μικρή Ολλανδέζα 
σε μεγάλη συ-
σκευασία.

 
P Και:
 
Μπαίνει ο τύ-

πος στο φαρμα-
κείο και λέει χαμη-
λόφωνα και συνω-
μοτικά στην ηλικι-
ωμένη κυρία, πίσω 
απ’ τον πάγκο:

– Θα ήθελα να 
μιλήσω στο φαρ-
μακοποιό.

– Εγώ είμαι η 
φαρμακοποιός, λέ-
ει αυτή.

– Α, καλά τότε. Άσε καλύτερα, λέει ο τύπος και 
πάει να φύγει.

– Νέε μου, τον φωνάζει η φαρμακοποιός. Η α-
δελφή μου κι εγώ είμαστε στο επάγγελμα 30 χρό-
νια και δεν υπάρχει τίποτα που να μην το έχουμε 
ακούσει. Ποιο είναι το πρόβλημά σου λοιπόν;

– Να σας πω… αρχίζει αυτός. Έχω συνεχώς 

στύση! Μήπως μπορείτε να μου δώσετε κάτι γι’ 
αυτό;

– Να το συζητήσω μια στιγμή με την αδελφή 
μου, λέει αυτή και τον αφήνει.

Σε λίγο επιστρέφει και του λέει:
– Η αδελφή μου κι εγώ συμφωνήσαμε ότι το 

μόνο που μπορούμε να σου δώσουμε είναι 2.500 
ευρώ τον μήνα και το 50% του φαρμακείου!

K.Π.

Φιλοξενία Ρουμάνων δημοσιογράφων στην Ημαθία στο πλαίσιο ταξιδιού 
εξοικείωσης που διοργάνωσε η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
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